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      ROMÂNIA 

JUDETUL BACAU 
              CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACAU                

 
PROCES VERBAL 

 
Încheiat astazi 31.05.2006, în sedinta ordinara a Consiliului Local Municipal 

Bacau. 
Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici deschide sedinta si precizeaza ca în 

conformitate cu dispozitiile art. 40 (1) din Legea nr. 215/ 2001, privind administratia 
publica locala, ulterior modificata si completata, s-a convocat prin Dispozitia nr. 1030 din 
24.05.2006, Consiliul Local al Municipiului Bacau, în sedinta ordinara.   

În sala sunt prezenti un numar de 21 de consilieri,  sedinta este legal constituita si 
îsi poate începe lucrarile. 

Lipsesc din sala: domnul consilier Botezatu Petrica  si domnul consilier Lucas 
Laurian-Iulian care este suspendat din functie. 
 Dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, supune atentiei Consiliului Local,  
 procesul verbal al sedintei din data de 28.04.2006 si nefiind discutii  cu privire la acesta 
face apelul domnilor consilieri pentru a-si exprima votul. 
  

VOT   
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. BOTEZATU PETRICA  ABSENT   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 21   
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 Cu 21 de  voturi „pentru“ procesul verbal din 28.04.2006,  a fost aprobat. 
 D-ra  presedinte de sedinta  - Padureanu Rodica-Lenuta,  asigura asistenta ca va 
conduce lucrarile sedintei cu respectarea prevederilor legale si ale Regulamentului de 
Organizare si Functionare al Consiliului Local al Municipiului Bacau si invita executivul 
ca în urmatoarele 30 de minute  sa raspunda întrebarilor si interpelarilor domnilor 
consilieri.  
   
 Dl. consilier Bîrzu Ilie  doreste sa  ridice câteva probleme si anume: 

- anunta executivul ca, începând cu aceasta sedinta , este consilier independent de 
politica si dependent de cetateni, dându-si demisia din Partidul Noua Generatie. 

- daca poate executivul sa aduca câteva lamuriri în legatura starea lucrarilor de 
asfaltare de la intersectia strazilor de de lînga Politie si Parcul Cancicov deoarece 
cetatenii sunt nemultumiti de finalizarea acestora.Aceasta strada a fost în reparatii, dar 
cetatenii din acea zona sunt nemultumiti de calitatea lucrarilor. 

- deasemeni doreste  sa propuna, daca este posibil, ca si strada Holtului sa fie prinsa  
în programul de reabilitare al strazilor. 
 
        Dl. consilier Corodeanu Gabi  are câteva probleme de prezentat:     
 

- a dorit ca la aceasta sedinta a consiliului local sa fie chemati reprezentanti de la 
SOFERT S.A si protectia mediului deoarece aerul în saptamâna care a trecut a fost 
irespirabil. Si în dumineca anterioara au emanat în atmosfera azotat de amoniu . A citit în 
presa ca societatea respectiva a fost penalizata cu o amenda de 750 milioane lei dar nu se 
stie daca vor plati aceasta suma. Doreste foarte mult ca la sedinta urmatoare acestia sa fie 
invitati. 

- Alta problema este legata de o situatie de pe strada Stefan cel Mare , reclamata de 
cetateni si în presa , referitoare la o autorizatie de constructie eliberata,ocazie cu care s-au 
acoperit  niste guri de canalizare, constructia se lipeste de bloc, iar acceptul vecinilor nu 
exista. Peste utilitati s-a turnat beton. Îl întreaba pe dl.arhitect Cortez daca exista acordul 
vecinilor pentru constructie. Cetatenii reclama ca zona este în PUZ - zona de locuit si 
vecinii au facut o reclamatie însotita de documentatii si poze. S-a facut deasemeni adresa 
si la cancelaria primului ministru si cetatenii vor sa se adreseze si forurilor europene.  
      Dl. arhitect Cortez Silvian  precizeaza ca la întocmirea certificatului de urbanism nu 
se solicita acordul vecinilor deoarece extinderea este pe proprietatea generala si nu 
comuna si avizele erau date fara acordul vecinilor. 
Prin cerificatul de urbanism se cer alte avize: sanitar, avizul de mediu, inspectia de stat în 
constructii , acestia nesolicitând avizul vecinilor în demararea lucrarilor respective. 
Din punct de vedere juridic constructia nu este decât la nivelul parter,  iar din punct de 
vedere al oportunitatii masinile de tiparit sunt scoase în afara spatiului construit astfel ca 
zgomotul masinilor nu deranjeaza locatarii. Dumnealui nu este specialist pe retele iar 
avizatorii au maturitatea  profesionala de a decide daca se da acordul sau nu , conditionat 
sau nu. Ori retelele sunt dezafectate  ori identificate ca nefiind utilizate, se pot devia de la 
traseu. Va solicita punerea în practica , ridicarea cadastrala a retelelor pe Planul 
Urbanistic General . 
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    Nici avizatorii nu stiu exact. Comisia de urbanism va pune în practica folosirea unei 
strategii de identificare a tuturor retelelor existente. 
 
     Dl. consilier Corodeanu Gabi   , stie deasemeni ca pe ordinea de zi între punctele 38-
49 sunt PUD –uri si PUZ- uri. 
Din informatiile pe care le are stie ca sunt deja în unele locuri constructii ridicate , aflate 
în  faza de finalizare .Nu are nimic de comentat daca s - au dat sanctiuni . La locul 
respectiv ar trebui sa fie începuta constructia si nu finalizata. 
 
  Dl. arhitect Cortez Silvian  precizeaza, ca dupa solicitarea facuta de domnia sa, 
inspectorii de zona au controlat  zona respectiva, au facut poze pentru a demonstra si 
confirma realitatea. La întocmirea dosarului pentru eliberarea  cerificatului de urbanism 
s-a cerut poza asupra locului pentru a nu mai fi începuta lucrarea. Nu are Politia 
Comunitara în subordine pentru a rezolva eventualele încalcari ale legii în procesul 
demararii constructiilor fara certificatul de urbanism. 
 
                                                                                                   
      Dl. Primar, ing. Romeo Stavarache   precizeaza ca regula  ca orice PUD  si PUZ  
care va intra ,  trebuie  vizionat în primul rând de comisia de urbanism. 
 
    Dl. consilier Placinta Petru ,  apreciaza în mod deosebit cum se redacteaza procesele 
verbale de la fiecare sedinta de consiliu local , si vrea sa relateze un caz din sedinta 
trecuta când dl.consilier Corodeanu Gabi , vizionând concesionarile a sesizat ca la una 
din concesionari s- a demarat constructia . Dupa discutiile avute în sedinta de consiliu pe 
aceasta tema, respectivul a fost chemat la primarie de catre d-l. Corodeanu si  a fost 
informat ca are avizul domniei sale.Nu vrea sa se creada ca are ceva cu domnul 
Corodeanu,considerând ca trebuie sa mai capete experienta, dar trebuie sa aiba tinuta si 
nu este normal sa se ridice împotriva comisiei ca apoi sa fie chemat petentul si informat 
ca poate sa depuna iarasi documentatia ca va fi de acord cu ea. 
Trebuie respectata ordinea în demararea lucrarilor dupa obtinerea avizelor. 
 
    Dl. consilier Bogatu George , doreste sa nuanteze un pic, specificând ca dl.consilier 
Placinta Petru este foarte diplomat în ceea ce spune, dar precizeaza ca dumnealor s-au 
distrat la comisia de urbanim, deoarece acel cetatean a venit  cu o mina mai sfioasa, 
cautându-l pe dl.consilier Corodeanu pentru a-i aproba dosarul, deoarece d-l.consiler a 
înteles ca dânsul este necajit si amarât, are multi copii  Comisia de urbanism a dat avizul , 
dar îsi pun întrebarea în ce calitate dl.consilier Corodeanu Gabi cere comisiei sa dea 
informatii asupra a ceea ce hotaraste comisia de urbanism  
    Dl. consilier Corodeanu Gabi , doreste sa raspunda acestei provocari mentionând ca 
imediat dupa sedinta de consiliu local a fost abordat de cetateanul respectiv,care l-a cautat 
si la primarie,l a însotit la dl.arhitect Cortez Silvian , care poate confirma fiind aici în 
sala, care i-a amintit ca trebuie sa respecte legea. Nu aproba dumnealui singur ci consiliul 
local. 
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Nu este de acord cu cele spuse de dl.consilier Bogatu George.Dumnealui cere mai multe 
informatii deoarece doreste sa stie pentru ce îsi da votul si ca atare de asta verifica  
corectitudinea celor prezentate în sedinte. 
Doreste sa stie daca exista vreun amendament asupra  PUD-urilor si PUZ-urilor care se 
dezbat astazi pe ordinea de zi 
Daca s-ar deplasa oricine la adresele : Calea Bîrladului nr.175 si Calea Romanului nr.188 
s-ar constata ca sunt locuinte ridicate în proportie de 90%. 
    
 
Dl. consilier Bogatu George , crede ca s-a departat de subiect si nu întelege de ce are 
pretentia ca comisia de urbanism sa prezinte un raport asupra celor avizate în sedinta 
dumnealui care face parte din alta comisie. 
   
  D-ra presedinte de sedinta anunta ca cele 30 de minute  care sunt alocate întrebarilor si 
interpelarilor s-au transformat în întrebari si discutii între  consilieri. Se epuizeaza timpul 
prevazut acestor discutii. 
 
  Dl. arhitect Cortez Silvian  ,   arata ca politia comunitara, prin inspectorii de zona are 
obligatia sa verifice situatia fiecarui obiectiv  deplasându-se la fata locului. 
     Dl. Primar , îi atentioneaza atât pe dl. Cortez Silvian cât si pe dl.Rusu Ionel ca pentru 
orice sedinta de consiliu local care are PUD-uri si PUZ-uri , vor avea de anexat ,din acest 
moment, în spatele documentatiei raportul inspectorului de zona , în urma caruia se va 
elibera autorizatia de constructie. 
    Pentru domnul consilier Bîrzu Ilie, raspunsul domnului Primar referitor la strada 
Constantin Ene este ca  s-a turnat asfalt si apoi a venit ploaia , dar totul se va remedia. 
Referitor la strada Holtului, aceasta este prinsa în studiul de fezabilitate si va intra în 
reabilitare si modernizare  anul viitor, 2007 alaturi de alte 58 de  strazi. 
    Pentru domnul consilier Corodeanu Gabi, referitor la aerul poluat din municipiul 
Bacau, are o colaborare buna cu Garda de Mediu si s-au luat masuri drastice de amenda 
asupra societatii  SOFERT in cuantum de 750 milioane lei, suma care va duce la 
nerepetarea acestei situatii. 
    Referitor la cazul care a fost dezbatut , de pe strada Stefan cel Mare  aceasta este o 
problema spinoasa , acei cetateni au sesizat anumite neconcordante, lucrurile sunt de 
discutat, sunt de analizat si faptul ca cetatenii  de la asociatie sunt de acord sa se faca acea 
investitie  dar pune în dificultate luarea unei decizii. 
    D-ra consilier Mironescu Roxana, revine cu o problema pe care a mai sesizat-o si în 
alta sedinta de consiliul local,referitor la poluarea fonica cu ocazia diferitelor sarbatori 
particulare, nunti, botezuri, etc. si doreste sa afle daca nu este interzis clacxonatul în oras. 
Deasemeni doreste sa stie care este regimul scuterelor în circulatia pe drumurile publice 
din municipiul Bacau. 
 Dl.Rusu Ion, directorul Politiei Comunitare a municipiului Bacau, mentioneaza ca  
scuterele cu pedale  pot fi conduse de tinerii care nu au 18 ani, iar cele care au  
capacitatea cilindrica a motorului de  125 cm3 si posesorii  trebuie sa aiba  permis si nu au 
îngradire în a circula, iar referitor la clacxonat aici ar trebui sa se intervina politia  cu 
sanctiuni. 
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      Dl.consilier Craciun Constantin, stie ca Primaria municipiului Bacau este 
preocupata de circulatia din acest oras. Pe strada Alexandru cel Bun  ( fosta  Dr. 
Aroneanu ) s-a desfiintat spatiul verde dintre benzile de circulatie si nu s-a câstigat nimic 
, ci dimpotriva  pericolul ciocnirii s-a marit, solicita mai multa atentie când se iau 
asemenea masuri pentru ca o sa devenim un oras fara spatii verzi ca în Siria sau Liban. 
 
         Dl. Primar, informeaza  ca în acea zona a avut loc un accident groaznic de masina 
si toate acestea au dus la aceasta solutie.Motivatia cea mai stringenta a fost ca în zona 
respectiva exista foarte multe masini care nu au posibilitatea de a fi parcate si nu în 
ultimul rând fluidizarea circulatiei în zona respectiva. 
 
     D-ra consilier Mironescu Roxana, intervine si datorita faptului ca s-a deschis acest 
subiect al locurilor de parcare  si vine cu exemplul strazii Razboieni care are sens unic 
datorat acelor terase care au primit aviz de functionare si întreaba daca nu se poate face 
ceva în sensul aerisirii traficului. 
 
     D-ra consilier Rodica Padureanu , doreste sa stie de unde provin acele mormane de 
pamânt care sunt depozitate pe locul viran din spatele stadionului.Acest lucru nu creaza o 
imagine deloc placuta pentru suporterii care au acces la stadion prin spate.Acest lucru 
îngreuneaza patrunderea lor la meciuri. 
 
     Dl. Primar,  confirma ca s-a facut curatenie odata în zona respectiva,desi este  un 
teren privat al unei persoane. Acel pamânt crede ca a fost depozitat într-o noapte. 
Nu e singura zona în care au aparut acesti munti de pamânt. Politia Primariei 
Municipiului Bacau a fost sesizata si amenzile vor fi de cca 1 miliard. 
 
      Dl.consilier Raducan Ion,  arata ca trebuie sa existe îngaduinta în ceea ce priveste 
stratul de pamânt vegetal pentru ca acesta este foarte pretios. Vine cu exemplul din zona 
între Metro si orasul Bacau pe stânga, unde se construieste si spatiul vegetal  
( pamântul respectiv ) poate fi folosit la gradini , parcuri ,  spatii verzi, etc.Este pacat ca 
acesta sa ajunga la groapa de gunoi. 
Dumnealui recunoaste ca are nevoie de strat  vegetal , în jur de vreo 30 camioane  
pentru  a-si amenaja o gradina. E bine sa nu se exagereze si sa fie conservat acest strat 
vegetal. Pentru moluzul  depozitat gresit trebuie amendati. 
 
      Dl. Primar,  este de acord cu cele prezentate de dl.consilier, dar e bine sa functioneze 
sistemul informational pentru ca se gasi locuri unde poate fi depozitat, folosit.Locul acela 
unde a fost depozitat este proprietate privata. 
 
Dl.consilier Bogatu George , informeaza ca în cursul lunii mai au avut loc întâlniri cu 
cetatenii municipiului Bacau. Un grup de cetateni care locuieste pe Strada Lapusneanu si 
13 Septembrie  ,  vor înainte de toate sa multumeasca domnului Primar  pentru lucrarile 
de asfaltare din zona, dar ar dori sa se mai aduca putina criblura si autogrederul sa mai 
intre odata. Deasemeni au constatat  supradimensionarea colectorului stradal care are o 
vechime de peste 30 ani  si ar dori sa stie daca s-ar putea interveni.  
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  Dl. Primar,  situatia celor doua strazi Lapusneanu si 13 Septembrie sunt în faza de 
proiect . Toate strazile care se vor asfalta de acum înainte vor avea retele noi de canalizare 
si apa si chiar reteaua de gaze se va modifica. 
  Carterul CFR ( în modernizare 7 strazi ) si  Cartierul Tache vor beneficia de lucrari noi de 
reabilitare. Investia este aproape dubla pentru ca nu se asteptau ca majoritatea retelelor de 
apa sa fie schimbate. 

 
    D-ra presedinte de sedinta anunta ca cele 30 de minute alocate interpelarilor au 
expirat transformându-de în 60 minute ,  si  îl invita pe dl. Primar Ing. Romeo 
Stavarache sa prezinte lista de invitati si ordinea de zi a sedintei, dupa cum urmeaza:  

 
1.Proiect de hotarâre  prin care se ia act de demisia domnului BOTEZATU PETRICA din 
functia de consilier local si se declara vacant locul acestuia. 

           Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU      
 

 1BIS .Proiect de hotarâre  privind validarea unui mandat de consilier local, eliberarea 
unui consilier din comisia de specialitate a Consiliului Localsi numirea în aceeasi comisie a 
consilierului a carui mandat se valideaza. 

           Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU      
   
2.Proiect de hotarâre  privind  conferirea titlului de « CETATEAN DE ONOARE »  
AL MUNICIPIULUI BACAU,  - POST-MORTEM -   scriitorului si omului de  
cultura bacauan , OCTAVIAN VOICU 
            Initiatori – CONSILIERI  LOCALI 
 
3. Proiect de hotarâre privind aprobarea la S.C CET S.A Bacau a situatiilor financiare, 

pentru exercitiul financiar 2005, care contin: 
a. Bilantul contabil si contul de profit si pierdere la 31.12.2005 
b. Situatia modificarilor capitalurilor proprii la 31.12.2005 
c. Situatia fluxurilor de trezorerie la 31.12.2005 
            Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
4. Proiect de hotarâre  privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al 

municipiului Bacau , a unor bunuri aflate în administrarea S.C CET S.A Bacau , în vederea 
scoaterii din functiune si valorificare prin casare, a mijloacelor fixe aferente a 35 puncte termice si 
4 centrale termice. 

            Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 

 5. Proiect de hotarâre  privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului 
Bacau , a unor bunuri aflate în administrarea S.C CET S.A Bacau , în vederea scoaterii din 
functiune si valorificare prin casare, a mijlocului  fix  -  Magistrala de Termoficare SOFERT - 

            Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
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 6. Proiect de hotarâre  privind aprobarea închirierii prin licitatie publica a  5 cladiri în care 
au functionat Centrale Termice si Puncte Termice cu terenul aferent ,  bunuri ce se afla în 
administrarea S.C CET S.A Bacau si fac parte din domeniul public al municipiului Bacau. 

            Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 

 7. Proiect de hotarâre  privind  aprobarea  modificarii art.1 din HCL nr.190/30.06.2003, 
în sensul actualizarii valorii investitiei la S.C CET S.A Bacau , pentru obiectivul 
„Reabilitare a 34 Puncte Termice din municipiul Bacau”. 

            Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 

8 Proiect de hotarâre   privind aprobarea concesionarii Serviciului de producere , transport si 
distributie în sistem centralizat a energiei termice si a bunurilor aferente acestui sistem  din 
municipiul Bacau. 
Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   

 
9. Proiect de hotarâre privind  aprobarea contului de încheiere a exercitiului bugetar pe anul 
2005. 

             Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU        
 

10. Proiect de hotarâre  privind  aprobarea rectificarii bugetului de venituri si   cheltuieli si a 
listelor de investitii pe anul 2006, a Consiliului Local al Municipiului  Bacau. 

             Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 

     11. Proiect de hotarâre  privind  alocarea de catre Consiliul Local al Municipiului     
Bacau, a sumei de 3500 RON, din sponsorizari, la bugetul local, necesara premierii 
echipajelor de elevi, care se claseaza pe locul I, II si III, participante la concursul scolar, faza 
pe municipiul Bacau, organizat de Compartimentul „Protectie Civila”, împreuna cu 
Inspectoratul Scolar al Judetului Bacau, cu tematica de protectie civila „Cu viata mea  apar 
viata” 
             Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
     12. Proiect de hotarâre   privind aprobarea organizarii Festivalului „ ARLEKIN ”  , editia 
 a XI-a, cu ocazia Zilei Internationale a Copilului , ce se va desfasura la Bacau, în perioada 
 01 – 04 iunie 2006, cu finantare de la bugetul local si din sponsorizari, organizatorii  
 actiunii fiind Consiliul Local al Municipiului Bacau în parteneriat cu Inspectoratul Scolar 
 al Judetului Bacau, Palatul Copiilor , Liceul de Arta „  George Apostu ”   , Teatrul  
 Municipal Bacau   si alte Cluburi si Asociatii culturale din Bacau. 
            Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 

      13. Proiect de hotarâre  privind  aprobarea de catre Consiliul Local al Municipiului   Bacau, 
a initierii procedurilor legale , în vederea contractarii prin licitatie publica , a  unui împrumut 
de tip „ credit bancar cu functionare de tip revolving ” cu un plafon  de  maxim 31 mil Euro cu 
o perioada de rambursare de 15 ani si o perioada de gratie de  cel putin 3 ani , pentru derularea 
unor obiective de investitii. 

            Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
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14. Proiect de hotarâre privind  aprobarea de catre Consiliul Local al Municipiului    Bacau, 
a cuantumului taxelor ce se vor percepe la bazele de agrement din municipiul Bacau, începând 
cu 01.06.2006. 
             Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU  
  
15. Proiect de hotarâre   privind  modificarea si  completarea HCL nr.43/30.03.2006, privind 
aprobarea Programului anual al finantarilor nerambursabile de la bugetul local al municipiului 
Bacau, pentru punerea în aplicare a Legii nr.350/2005 
            Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
16. Proiect de hotarâre   privind  modificarea si  completarea anexei hotarârii  
 nr.250/ 29.09.2005 a Consiliului Local al Municipiului Bacau. 
           Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
17. Proiect de hotarâre privind  abrogarea hotarârii nr.25/21.02.2000, a Consiliului  local al 
Municipiului  Bacau , care are ca obiect permiterea accesului liber al cetatenilor pe  terenurile 
amenajate ca baze sportive din curtile institutiilor de învatamânt din municipiul  Bacau.                    

           Initiator – CONSILIERI LOCALI        
 

18. Proiect de hotarâre  privind blocarea , si /sau ridicarea, transportul, depozitarea în spatii 
special amenajate si eliberarea autovehiculelor sau remorcilor stationate neregulamentar pe 
drumurile publice ori pe domeniul public sau privat al Municipiului Bacau si abrogarea HCL 
nr.20/27.02.2006.. 

          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU  
 

19. Proiect  de hotarâre privind  solutionarea cererii Inspectoratului de Politie a Judetului 
Bacau, prin care solicita  sa i se mentina în administrare terenul în suprafata de 22.059 mp din 
totalul de 45.250 mp care le-a fost transmis în administrare din proprietatea publica a 
municipiului Bacau de catre fostul Comitet Executiv al Consiliului Popular al Judetului Bacau 
, prin Decizia nr.319/20.08.1985. iar restul de 23.191 mp va fi restituit Consiliului Local al 
Municipiului Bacau.  

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU  
 

 20. Proiect de hotarâre   privind abrogarea Hotarârii nr.40/24.02.2005 a  
Consiliului Local al Municipiului Bacau, prin care s-a aprobat trecerea din domeniul  
public în domeniul privat al municipiului Bacau, a terenurilor necesare amplasarii  
„ Salilor de Sport ”   la Colegiul Economic „ Ion Ghica ” din Bacau si Scoala cu  
cl.I-VIII „ Domnita Maria ” din Bacau si transmiterea acestor terenuri în folosinta 
gratuita , pe durata de realizare a investitiei de catre Compania Nationala de Investitii 
– C.N.I SA Bucuresti. 

         Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU    
  

21.Proiect de hotarâre privind modificarea si  înlocuirea  Statului de Functii  
al aparatului propriu de specialitate al Consiliului Local al Municipiului Bacau, Anexa 
2A, aprobat prin H.C.L. nr.3/19.01.2006, în vederea promovarii în clasa si trepte  
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de salarizare a unor categorii de functionari publici  . 
        Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 

22. Proiect de hotarâre   privind  aprobarea modificarii  Regulamentului 
de Organizare si Functionare al personalului Primariei Municipiului Bacau aprobat  
prin HCL nr. 154/29.09.1997 , cu atributiile Serviciului – UNITATEA DE 
IMPLEMENTARE PROIECTE – înfiintata  ulterior ca serviciu al aparatului propriu, precum 
si fisele posturilor. 
         Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
23. Proiect de hotarâre   privind  aprobarea de principiu de catre Consiliul Local al 
Municipiului Bacau, a participarii Politiei Primariei Municipiului Bacau, la „Programul de 
Pregatire a Agentilor Comunitari din Politia Comunitara a municipiului Bacau”, program 
organizat de Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu. 
    Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
24.Proiect de hotarâre privind  aprobarea „ Listei nominale ” cu propunerile Comisiei de 
analiza a solicitarilor de locuinte, pentru persoanele si familiile  din municipiul  Bacau, 
îndreptatite sa primeasca o locuinta , în limita celor aflate la dispozitia Consiliului Local al 
Municipiului Bacau, începând cu  anul 2007. 
         Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
 25. Proiect de hotarâre  privind  aprobarea listelor nominale pentru luna IUNIE  2006 a unor   
categorii de persoane defavorizate din  Municipiul Bacau care beneficiaza de abonamente  
gratuite   sau    cu  reducere 50% pentru  transportul urban cu mijloace de transport în comun  
pe o   perioada  de  o  luna  sau doua luni. 
         Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
26. Proiect de hotarâre  privind aprobarea actelor aditionale la cele patru contracte de 
acordare de servicii sociale incheiate in data de 05.10.2004 intre Consiliul Local al 
Municipiului Bacau prin Serviciul Public de Asistenta Sociala si Asociatia Crestina de 
Caritate Misiune si Ajutor Olanda-Romania-Betania. 
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
27. Proiect de hotarâre   privind solutionarea  „ contestatiei ” nr.17090/03.05.2006 formulata  
de domnul Botomei Vasile domiciliat în Bacau , str.Republicii nr.27/A/3, prin cabinetul 
individual de avocatura Botomei Vasile , prin care a solicitat revocarea Hotarârii Consiliului 
Local al Municipiului Bacau nr.46/30.03.2006. 

         Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 

  28. Proiect de hotarâre  privind aprobarea de catre Consiliul Local al Municipiului Bacau, a 
demararii „Programului de reparatie si reabilitare termica a unor cladiri de locuit  din 
municipiul Bacau”. 
Initiatori – CONSILIERI LOCALI 
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 29.Proiect de hotarâre privind   scoaterea din Nomenclatorul Stradal al municipiului Bacau 
a unui numar de strazi desfiintate .  
       Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 

 
  30. Proiect de hotarâre privind  trecerea  din domeniul public în domeniul privat  
 al municipiului Bacau, a terenului în suprafata de 4383 m.p. situat  în Bacau, str.  
Teiului, nr.13,  în vederea  transmiterii  acestuia la  Agentia Nationala pentru 
 Locuinte Bucuresti, în folosinta gratuita pe perioada executarii constructiilor  
de locuinte, cu credit ipotecar, în municipiul Bacau 
       Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
  31. Proiect de hotarâre   privind  aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public 

al municipiului Bacau,  a terenului în suprafata de 23,639 ha pentru cauza de utilitate 
publica, teren ce face parte din perimetrul de amplasare al „ Depozitului Ecologic Zonal 
pentru Deseuri ” , ce se va realiza în cadrul obiectivului de investitii „ Managementul 
integrat al deseurilor pentru municipiul Bacau si localitatile limitrofe”. 

      Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
32. Proiect de hotarâre privind aprobarea de catre Consiliul Local al Municipiului Bacau, a 

initierii procedurilor legale, în vederea identificarii solutiilor tehnice si financiare privind 
construirea unui incinerator zonal de deseuri. 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
  
33.Proiect de hotarâre privind  aprobarea documentatiei tehnico – economice  L.T.E. – uri,   

STR. NORDULUI , MUNICIPIUL BACAU, faza studiu de fezabilitate. 
      Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
 34.Proiect de hotarâre privind aprobarea documentatiei tehnico – economice AMENAJARE 

PIATA CENTRALA  MUNICIPIUL BACAU, faza studiu de   fezabilitate. 
      Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
35.Proiect de hotarâre privind aprobarea documentatiei tehnico – economice 

MODERNIZARE SI EXTINDERE CAMIN INTERNAT LICEUL ECONOMIC , Str.Oituz, 
nr.15, municipiul Bacau,  faza studiu de fezabilitate 

      Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
36. Proiect de hotarâre privind aprobarea documentatia tehnico- economice pentru 

obiectivele              «  Înlocuire retea apa – strada Gh.Glod  » , «  Înlocuire retea apa – strada 
Militari   » , «  Înlocuire retea apa – strada Marasti   » , «  Înlocuire retea apa – strada Linistei 
 » , «  Retea canalizare si înlocuire retea apa – Strada Plopilor » din municipiul Bacau. 

      Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU  
 
 37. Proiect de hotarâre   privind aprobarea documentatiilor tehnico- economice în forma 

modificata si recalculata dupa aprobarea initiala prin HCL nr.67/2005 si HCL nr.210/2005 la 
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obiectivele „ Construire Strada Ozanei ” , „ Construire Strada  Tineretului  ” , „ Construire 
Strada D.Cantemir  ” , „ R.K .  Strada Alba Iulia  ”  din  Municipiul Bacau.     

    Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU  
 
     38.Proiect de hotarâre privind  aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  

PENTRU CONSTRUIRE   LOCUINTA  P + M   SI ÎMPREJMUIRE TEREN LA LIMITA 
PROPRIETATII,  STR. CL. ROMANULUI, NR. 188,  din     Municipiul  Bacau 

   BENEFICIARI  :  BABIUC ROLANDI SI VIORICA                                                                                        
    Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 

 
39.Proiect de hotarâre  privind aprobarea  PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  
PENTRU CONSTRUIRE   SPATII  EXPOZITIONALE SI  DE DESFACERE FLORI SI 
PRODUSE ORNAMENTALE SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. CL. REPUBLICII, NR. 
179 A,  din     Municipiul  Bacau. 
             BENEFICIAR  :  S.C.  BOUQUETTE  S.R.L.                                                                                      
     Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
  
40.Proiect de hotarâre  privind  aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  
PENTRU CONSTRUIRE   BLOC LOCUINTE S + P + 4 + M, CU MAGAZINE + 
GARAJE LA PARTER SI ÎMPREJMUIRE TEREN LA LIMITA  PROPRIETATII,  STR. 
I.L. CARAGIALE, NR. 6,  din     Municipiul  Bacau 
           BENEFICIAR  :  S.C. NEGOBAC INVEST S.R.L.                                                                                      
     Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
41. Proiect de hotarâre privind   aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  
PENTRU CONSTRUIRE  3 LOCUINTE  P, P + M , P  SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. 
CL. ROMANULUI, NR. 188,  din     Municipiul  Bacau 
      BENEFICIARI  :  TURCU MARIANA, TURCU ION-MARCEL SI CARMEN- 
NICOLETA, TURCU AMULIU SI CATINCA                                                     
     Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   

 
42. Proiect de hotarâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  
PENTRU EXTINDERE SI MODERNIZARE SEDIU PRIMARIA MUNICIPIULUI BACAU 
,  STR. MARASESTI, NR.6, din     Municipiul  Bacau. 
BENEFICIAR  :  CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACAU 
      Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
43. Proiect de hotarâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  
PENTRU CONSTRUIRE LOCUINTA  P + DM SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. 
VERONICA MICLE, F. NR.,  din     Municipiul  Bacau. 
BENEFICIARI  :  DURA MIRCEA SI ARGENTINA 
        Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
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44. Proiect de hotarâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  
PENTRU CONSTRUIRE LOCUINTA  P + M  SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. 
AEROPORTULUI, NR. 13,  din     Municipiul  Bacau. 

        BENEFICIAR  :  SIMON STEFAN                    
        Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
45. Proiect de hotarâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  

PENTRU CONSTRUIRE LOCUINTA P + M  GARAJ SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. 
NORDULUI, NR. 47,  din     Municipiul  Bacau. 

          BENEFICIAR  :  BURCA CRISTIAN-DANIEL                                                         
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
       46. Proiect de hotarâre privind  aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU   

PENTRU CONSTRUIRE    LOCUINTA  P + 1  SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. 
DORULUI  NR. 39 din     Municipiul  Bacau. 

  BENEFICIARI  :  ANCA MARICEL SI IVONETA –BRÂNDUSA .       
           Initiator –  PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
47. Proiect de hotarâre privind  aprobarea PLANULUI URBANISTIC  ZONAL  PENTRU 

CONSTRUIRE   ANSAMBLU DE LOCUINTE SI CLUB,  STR. STEFAN CEL MARE, 
NR. 28,  din     Municipiul  Bacau. 

     BENEFICIAR  :  S.C.  EST INVEST  S.R.L.                                                                                      
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
48. Proiect de hotarâre privind  aprobarea PLANULUI URBANISTIC  ZONAL  PENTRU 

CONSTRUIRE    6 LOCUINTE  P + 1,  STR. CL. BÂRLADULUI , NR. 175,   din     
Municipiul  Bacau 

    BENEFICIARI  :  ROMAN  IOAN SI MORARIU CLAUDIA-LAURA 
         Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
49. Proiect de hotarâre privind  aprobarea PLANULUI URBANISTIC  ZONAL  PENTRU 

CONSTRUIRE    2 LOCUINTE P + M SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. LUNCA 
BISTRITEI , NR. 2 A,   SOLA 15, NR. CADASTRAL (1885-1886-2142-2143/7)1 SI NR. 
(1885-1886-2142-2143/7)2, din     Municipiul  Bacau 

  BENEFICIARI  :  TULUS VASILE SI GABRIELA SI IONITA ION-CLAUDIU      
         Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
 50.Proiect de hotarâre privind concesionarea  prin licitatie publica deschisa, cu  
oferte în plic sigilat a lotului  de teren  situat  în  intravilanul Municipiului Bacau , a  
carui  suprafata este  prevazuta  în ANEXA NR.1. 
       Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
51.DIVERSE . 
 



 13 

    Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor 
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu ordinea de zi propusa. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. BOTEZATU PETRICA  ABSENT   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 21   

Cu 21  de voturi „pentru“ ordinea de zi a fost aprobata. 
  

DL. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici  întreaba DACA EXISTA  VREO 
SITUATIE DE CONFLICT DE INTERESE ÎN LEGATURA CU   PROIECTELE  DE 
HOTARÂRE DE PE ORDINEA DE ZI   , ÎN  CONFORMITATE CU ART.47 ALIN.1 
DIN LEGEA ADMINISTRATIEI PUBLICE LOCALE NR.215/2001 CU 
MODIFICARILE SI COMPLETARILE ULTERIOARE  SI ART.77 DIN LEGEA 
NR.393/2004 , SI ROAGA  PE DOMNII CONSILIERI AFLATI ÎN ACEASTA 
SITUATIE SA ANUNTE. 

 
 Nici un consilier nu a anuntat existenta unui conflict de interese. 
 

    1. Se trece la punctul 1 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul d-lui 
Primar Ing. Romeo Stavarache pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de 
hotarâre  prin care se ia act de demisia domnului BOTEZATU PETRICA din functia de 
consilier local si se declara vacant locul acestuia. 

               Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU       
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         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
        Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere pentru 

acest proiect de hotarâre si prezinta raportul favorabil. 
        Se prezinta rapoartul  de avizare al comisiei de specialitate 5 favorabile. 
       Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri 

pentru a-si exprima votul în legatura cu  proiectul de hotarâre prezentat. 
  

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. BOTEZATU PETRICA  ABSENT   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16 PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN –DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 21   

 
   Proiectul de hotarâre prin care se ia act de demisia domnului BOTEZATU PETRICA 

din functia de consilier local si se declara vacant locul acestuia s-a adoptat cu 21 de  
voturi “pentru” . 

        Nefiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi.  
    
       1BIS  Se trece la punctul 1 Bis  al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 

d-lui consilier Bîrzu Ilie  pentru a prezenta Raportul comisiei  de validare la proiectul de 
hotarâre privind validarea unui mandat de consilier local, eliberarea unui consilier din 
comisia de specialitate a Consiliului Local, si numirea în aceeasi comisie a consilierului a 
carui mandat se valideaza. 

              Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU      
 

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
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        Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
        Se prezinta raportul de avizare al comisiei   de specialitate  5, favorabil. 
 
        Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor 
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu  proiectul de hotarâre prezentat. 

  
VOT  

 
NUMELE SI PRENUMELE 

 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. BÎRZU ILIE X   
2. BOGATU GEORGE X   
3. BUDEANU OVIDIU X   
4. CORODEANU S. GABI X   
5. DAMIAN AUREL  X   
6. BOGDAN DAN  X   
7. HÎRTESCU V.VASILICA X   
8. ION N.RADUCAN X   
9. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
10. MUNTEANU M.PETRU X   
11. MARCU COSTICA X          
12. POPESCU ADRIAN X   
13. MIRONESCU ROXANA  X   
14. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
15 PLACINTA PETRU X   
16. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
17. VIERIU DORIN X   
18. PINTILIE EMIL X                
19. CRACIUN CONSTANTIN –DRAGOS X   
20.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
21. BLAGAN COSTICA X   
22. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 21   

 
   Proiectul de hotarâre privind validarea unui mandat de consilier local, eliberarea 
unui consilier din comisia de specialitate a Consiliului Local, si numirea în aceeasi 
comisie a consilierului a carui mandat se valideaza s-a adoptat cu 21 de  voturi “pentru” 
. 
 

Se trece la depunerea Juramântului . 
D-ra Presedinte de sedinta îl invita pe domnul consilier Danciu Petru -Marius sa 

depuna juramântul si îi  ureaza succes în activitatea pe care o va desfasura alaturi de 
ceilalti consilieri. 
 
         Nefiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 
 
2. Se trece la punctul 2 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul  
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d-nei consilier Dima Carmen  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotarâre 
privind conferirea titlului de « CETATEAN DE ONOARE » AL MUNICIPIULUI BACAU,  - 
POST-MORTEM -   scriitorului si omului de cultura bacauan , OCTAVIAN VOICU. 
            Initiatori – CONSILIERI  LOCALI 

   
             Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
     Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
             D-ra presedinte de sedinta îl invita pe fiul  acestuia Dionis Puscuta pentru  a primi, 
de la dl.Primar Romeo Stavarache, diploma  de « CETATEAN DE ONOARE » AL 
MUNICIPIULUI BACAU,  - POST-MORTEM -   scriitorului si omului de cultura  
bacauan , OCTAVIAN VOICU. 
             Acesta multumeste asistentei si autoritatilor locale pentru titlul acordat în memoria 
tatalui sau . Un grup de copii de la scoala care îi poarta numele prezinta un program artistic pe 
versurile scriitorului Octavian Voicu. 
 
       Nemaifiind discutii, se trece la procedura de vot secret si dl. Bîrzu Ilie da citire 
procesului verbal încheiat de comisia de validare: 
   S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea optiunii în legatura cu   proiectul de hotarâre 
privind conferirea titlului de « CETATEAN DE ONOARE » AL MUNICIPIULUI BACAU,  
- POST-MORTEM -   scriitorului si omului de cultura bacauan , OCTAVIAN VOICU. 

 
1. Consilieri prezenti     22 
2.Numarul consilierilor care au votat    22 
3.   22 de  voturi pentru aprobarea proiectului de hotarâre privind conferirea titlului de 
« CETATEAN DE ONOARE » AL MUNICIPIULUI BACAU,  - POST-MORTEM -   
scriitorului si omului de cultura bacauan , OCTAVIAN VOICU  
– S-a adoptat 
 4.   0 voturi  împotriva. 
 5.   0  voturi nule. 
        
        Nemaifiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 

 
 
   3. Se trece la punctul 3 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul  d-lui 

Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotarâre 
privind  aprobarea la S.C CET S.A Bacau a situatiilor financiare, pentru exercitiul financiar 2005, 
care contin: 

a. Bilantul contabil si contul de profit si pierdere la 31.12.2005 
b. Situatia modificarilor capitalurilor proprii la 31.12.2005 
c. Situatia fluxurilor de trezorerie la 31.12.2005 

            Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
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   pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1 si 3, favorabile. 
 

    Dl.consilier Bîrzu Ilie  , îl întreaba pe domnul director Dragusanu Vasile cu ce 
probleme se confrunta S. C CET S.A Bacau si ce solutii se preconizeaza pentru 
activitatea acestei societati. 
 

         Dl.Dragusanu Vasile   prezinta creantele de la cetateni si asociatii care nu sunt 
achitate  de mai mult timp. 
         S.C CET S.A Bacau , are o datorie  de 290 miliarde  la DISTRIGAZ azi s-au platit 90 
miliarde lei si au mai ramas 200 miliarde lei. 
         Viitorul sta în programul de restructurare si strategia de investitii pentru ridicarea 
gradului de performanta si un pret corect pentru încalzire si apa calda. Trebuie pregatit 
stocul de combustibil pentru iarna 2006-2007. 
          Debitul se spune ca se datoreaza pentru ca cetatenii nu au bani însa Guvernul da 
ajutoare care acopera 30-100% din factura de încalzire si  cca 42% din cetateni beneficiaza 
de ajutoare sociale . Creantele nu trebuie platite de familiile cu venituri reduse , ci de la 
familiile cu posibilitati de plata dar din diverse motive nu ajung la CET . Un motiv este 
acela ca nu se dau penalitati pentru neplata de catre administratori asociatiilor de locatari 
catre CET si acestia  considera ca este mai bine sa plateasca aceeasi suma în anul urmator 
folosind banii pentru plata altor facturi .Toate acestea aduc la cresterea creantelor CET-lui. 
Viitorul sta în programul de restructurare care trebuie aplicat si stategiei de modernizare  
pentru a avea un serviciu de calitate bun. 

 
        Nemaifiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor 
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
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19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 22   

 
Cu 22  de voturi „pentru“ proiectul de hotarâre privind aprobarea la S.C CET S.A Bacau a 

situatiilor financiare, pentru exercitiul financiar 2005, care contin: 
a. Bilantul contabil si contul de profit si pierdere la 31.12.2005 
b. Situatia modificarilor capitalurilor proprii la 31.12.2005 
c. Situatia fluxurilor de trezorerie la 31.12.2005 a fost adoptat. 

 
        Nemaifiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 

 
           4. Se trece la punctul 4 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da  

cuvântul  d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive 
 la proiectul de   hotarâre  privind trecerea din domeniul public în domeniul privat  
al municipiului Bacau , a unor bunuri aflate în administrarea S.C CET S.A Bacau ,  
în vederea scoaterii din functiune si valorificare prin casare, a mijloacelor fixe aferente  
a 35 puncte termice si 4 centrale termice. 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere pentru 
acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1 si  3, favorabile. 

 
Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri pentru 
a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 

 
VOT  

 
NUMELE SI PRENUMELE 

 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS  X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
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15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 22   

 
          Cu  22  de voturi „pentru“ proiectul de hotarâre privind trecerea din domeniul public 
în domeniul privat al municipiului Bacau , a unor bunuri aflate în administrarea S.C CET 
S.A Bacau , în vederea scoaterii din functiune si valorificare prin casare, a mijloacelor fixe 
aferente a 35 puncte termice si 4 centrale termice ,  
 a fost adoptat. 
 

          Nefiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 
 

 5. Se trece la punctul 5 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul  d-lui 
Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotarâre 
privind  trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Bacau , a unor bunuri 
aflate în administrarea S.C CET S.A Bacau , în vederea scoaterii din functiune si valorificare 
prin casare, a mijlocului  fix  -  Magistrala de Termoficare SOFERT - 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere                    
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1 si 3  favorabile. 
 

Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri 
pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 

 
VOT  

 
NUMELE SI PRENUMELE 

 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS   X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT   
11. MUNTEANU M.PETRU X   
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12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 22   

 
Cu 22  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind   trecerea din domeniul public  

în domeniul privat al municipiului Bacau , a unor bunuri aflate în administrarea S.C CET 
S.A Bacau , în vederea scoaterii din functiune si valorificare prin casare, a mijlocului   
fix  -  Magistrala de Termoficare SOFERT - a fost adoptat. 
 
              Nefiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 

 
6. Se trece la punctul 6 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul   

d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la  
proiectul de hotarâre privind  aprobarea închirierii prin licitatie publica a  5 cladiri în  
care au functionat Centrale Termice si Puncte Termice cu terenul aferent ,  bunuri  
ce se afla în administrarea S.C CET S.A Bacau si fac parte din domeniul 
 public al municipiului Bacau. 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere pentru 
acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1 si 3  favorabile. 
 
Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri pentru 
a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 

 
VOT  

 
NUMELE SI PRENUMELE 

 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS   X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
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9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT   
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 22   

 
Cu 22  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind  aprobarea închirierii prin licitatie 

publica a  5 cladiri în care au functionat Centrale Termice si Puncte Termice cu terenul aferent ,  
bunuri ce se afla în administrarea S.C CET S.A Bacau si fac parte din domeniul public al 
municipiului Bacau - a fost adoptat. 
 
            Nefiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 

 
    7. Se trece la punctul 7 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul     

d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de 
hotarâre privind aprobarea  modificarii art.1 din HCL nr.190/30.06.2003, în sensul actualizarii 
valorii investitiei la S.C CET S.A Bacau , pentru obiectivul „Reabilitare a 34 Puncte Termice 
din municipiul Bacau”. 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1, 2 si 3, favorabile. 

           Dl.consilier Placinta Petru a iesit din sala de sedinta. 
 

            Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor 
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 

 
VOT  

 
NUMELE SI PRENUMELE 

 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
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6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU Iesit din sala   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 21   

 
    Cu 21  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind   aprobarea  modificarii art.1 
din HCL nr.190/30.06.2003, în sensul actualizarii valorii investitiei la S.C CET S.A Bacau 
pentru obiectivul „Reabilitare a 34 Puncte Termice din municipiul Bacau”. a fost adoptat. 
 

          Nefiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 
 
8. Se trece la punctul 8 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul  
d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul  

de hotarâre privind aprobarea concesionarii Serviciului de producere , transport si distributie 
în sistem centralizat a energiei termice si a bunurilor aferente acestui sistem  din municipiul 
Bacau. 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 

              Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
             Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere  
         pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1, 2, 3,  4 si 5, favorabile. 
         Dl.consilier Placinta Petru a revenit în sala. 

     Dl.consilier Popescu Adrian, mentioneaza ca la sedinta comisiei nr.4 – Comisia pentru 
activitati social-culturale , culte învatamânt sanatate, familie, munca si protectie sociala, 
protectie copii, sport si ocrotirea monumentelor istorice, Dl.consilier Marcu Costica, D-na 
consilier,  Sibisteanu Livia, si D-ra consilier Padureanu Rodica si dumnealui personal s-au 
abtinut sa prezinte avizul favorabil cerând explicatii d-lui Dragusanu Vasile. În urma 
discutiei cu acesta amendamentul comisie nr.4 a fost favorabil. 

      
    Nefiind discutii, se trece la procedura de vot secret si dl. Bîrzu Ilie da citire procesului 

verbal încheiat de comisia de validare: 
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  S-a procedat prin vot secret, pentru  aprobarea proiectului de hotarâre privind aprobarea 

concesionarii prin licitatie publica deschisa a Serviciului de producere , transport si distributie în 
sistem centralizat a energiei termice si a bunurilor aferente acestui sistem  din municipiul Bacau. 

1. Consilieri prezenti  ____22________ 
2. Numarul consilierilor care au votat ___22______ 

Numar de voturi  Nr. 
crt. 

Pentru 
Pentru Contra Nule 

1. Art.1.   Se aproba concesionarea Serviciului de producere, transport si distributie 
a energiei termice si a bunurilor aferente acestui serviciu, centralizat din 
municipiul Bacau, precum si a documentelor de tinerea licitatiei publice deschise 
dupa cum urmeaza : 

1.Studiu de Oportunitate conform Anexei nr.1 , la hotarâre. 
2.Caietul  de sarcini , conform anexei nr.2 la hotarâre. 

          3. Instructiunile privind organizarea si desfasurarea procedurii de 
concesionare conform anexei nr.3 la hotarâre.   S-a adoptat 

 
 
 

20 

 
 
 

1 

 
 
 

1 

   Art.2.    Se aproba  Comisia de evaluare a licitatiei publice deschise formata 
din 7 membri în urmatoarea componenta : 
  1. Onica Nicolae                     Viceprimar                                     Presedinte 

S-a adoptat 

 
19 

 
2 

 
0 

  2. Ion Raducan                       Consilier Local                               Membru  
S-a adoptat 

      21         1             0 

  3. Vieriu Dorin                       Consilier   local                              Membru  
S-a adoptat 

21 1 0 

   4. Cerbu Gabriela              Directia Generala a                    Membru                                           
                    Finantelor Publice Bacau 
                                                Consilier superior la buget 

S-a adoptat 

21 1 0 

  5. Volcescu Lucian               Agentia pentru Protectia                  Membru  
                                                      Mediului Bacau 
                                      Consilier principal  

S-a adoptat 

21 1 0 
 
 

 
 6.Juncu Ioan                         Inspector specialitate                        Membru  
                                                       S-a adoptat 

 
21 

 
1 
 

 
0 
 

7. Tanaselea Sorin                    Directia de Patrimoniu                  Membru  
S-a adoptat 

21 1 0 

8. Se numeste secretarul comisiei de evaluare  Cioclu Elena consilier Juridic la 
Directia de Patrimoniu.             S-a adoptat 

21 1 0 

9. 21 1 0 

2. 

10.    
3.   Art.3.  Directia de Patrimoniu va îndeplini procedurile prevazute de legislatia 

în vigoare  privind regimul concesiunilor , pentru organizarea si publicitatea 
licitatiei publice  deschise ,  cu respectarea termenelor legale. S-a adoptat 

21 1 0 

4.    Art.4.  Termenul previzibil pentru realizarera procedurii de concesionare 
pentru serviciul prevazut la art.1 , este de 60 zile de la ramânerea definitiva a 
prezentei hotarâri. S-a adoptat 

21 1 0 

5.    Art.5.  Anexele nr.1, 2 si 3 fac parte integranta din prezenta hotarâre.  
S-a adoptat 

21 1 0 

 
          Nefiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 
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9. Se trece la punctul 9 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul d-lui Primar 
Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotarâre privind 
aprobarea contului de încheiere a exercitiului bugetar pe anul 2005. 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
    

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere pentru 
acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1,2,3,4 si 5, favorabile. 

 
Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri 
pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 22   

 
Cu 22  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind   aprobarea contului de încheiere   
a exercitiului bugetar pe anul 2005 a fost adoptat. 

 
 Nemaifiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 

 
10. Se trece la punctul 10 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 

 d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
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 de  hotarâre privind aprobarea rectificarii bugetului de venituri si   cheltuieli si a listelor  
 de investitii pe anul 2006, a Consiliului Local al Municipiului  Bacau. 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
    

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere pentru 
acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1,2,3,4 si 5, favorabile. 

 
Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri 
pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 22   

 
Cu 22  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind   aprobarea rectificarii bugetului de 

venituri si   cheltuieli si a listelor de investitii pe anul 2006, a Consiliului Local al Municipiului  
Bacau a fost adoptat. 

 
Nefiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 

 
11. Se trece la punctul 11 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 
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 d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
 de  hotarâre privind alocarea de catre Consiliul Local al Municipiului  Bacau, a sumei de   3500 
RON, din sponsorizari, la bugetul local, necesara premierii echipajelor de elevi, care se claseaza 
pe locul I, II si III, participante la concursul scolar, faza pe municipiul Bacau, organizat de 
Compartimentul „Protectie Civila”, împreuna cu Inspectoratul Scolar al Judetului Bacau, cu 
tematica de protectie civila „Cu viata mea  apar viata” 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
    

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere pentru 
acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1 si 4, favorabile. 

 
Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri 
pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 22   

 
      Cu 22  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind alocarea de catre Consiliul  
Local al Municipiului     Bacau, a sumei de   3500 RON, din sponsorizari, la bugetul  
local, necesara premierii echipajelor de elevi, care se claseaza pe locul I, II si III,  
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participante la concursul scolar, faza pe municipiul Bacau, organizat de Compartimentul 
„Protectie Civila”, împreuna cu Inspectoratul Scolar al Judetului Bacau, cu tematica  
de protectie civila „Cu viata mea  apar viata”a fost adoptat. 

 
 Nefiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 
 

12. Se trece la punctul 12 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 
 d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de  hotarâre privind aprobarea organizarii Festivalului „ ARLEKIN ”  , editia a XI-a, cu  
ocazia Zilei Internationale a Copilului , ce se va desfasura la Bacau, în perioada 01 – 04 
iunie 2006, cu finantare de la bugetul local si din sponsorizari, organizatorii actiunii  
fiind Consiliul Local al Municipiului Bacau în parteneriat cu Inspectoratul Scolar al Judetului 
Bacau, Palatul Copiilor , Liceul de Arta „  George Apostu ”   , Teatrul Municipal Bacau   si 
alte Cluburi si Asociatii culturale din Bacau. 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
    

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere pentru 
acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1, 4  si 5, favorabile. 
 
 
           D-na.consilier Sibisteanu Livia, doreste sa fie informata referitor la acest festival, si  
pe viitor doreste ca comisia 4 - Comisia pentru activitati social-culturale , culte învatamânt 
sanatate, familie, munca si protectie sociala, protectie copii, sport si ocrotirea monumentelor 
istorice, sa fie consultata înainte de stabilirea programului si a listei de invitati . 
     Recomanda sa fie alesi mai bine invitatii care particpa la festival, pentru ca sunt printre ei 
cântareti care nu sunt reprezentativi –ex.Anna Lesko. 
 
            Dl.Primar , sustine ca festivalul «  Arlekin «  din anul 2006 a fost conceput astfel 
încât toate institutiile de învatamânt sa participe cu programe . 

 
    Nemaifiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor 
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
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10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 22   

 
     Cu 22  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind aprobarea organizarii  
Festivalului „ ARLEKIN ”  , editia a XI-a, cu ocazia Zilei Internationale a Copilului ,  
ce se va desfasura la Bacau, în perioada 01 – 04 iunie 2006, cu finantare de la bugetul  
local si din sponsorizari, organizatorii actiunii fiind Consiliul Local al Municipiului Bacau  
în parteneriat cu Inspectoratul Scolar al Judetului Bacau, Palatul Copiilor , Liceul de 
 Arta „  George Apostu ”   , Teatrul Municipal Bacau   si alte Cluburi si Asociatii  
culturale din Bacau ” a fost adoptat. 

 
 Nemaifiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 
 
 

13. Se trece la punctul 13 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 
d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 

de  hotarâre privind aprobarea de catre Consiliul Local al Municipiului   Bacau, a initierii 
procedurilor legale , în vederea contractarii prin licitatie publica , a  unui împrumut de tip 
 „ credit bancar cu functionare de tip revolving ” cu un plafon  de  maxim 31 mil Euro cu o 
perioada de rambursare de 15 ani si o perioada de gratie de  cel putin 3 ani , pentru derularea unor 
obiective de investitii. 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
    

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere pentru 
acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1, 2, 3, 4 si 5, favorabile. 
 

      Dl.Consilier Bogatu George , întreaba daca la forma aceasta de  împrumut se percep 
garantii . 
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          Dl.Primar,arata ca conform noii legi a Administratiei Publice Locale nu se percep 
garantii bugetare în limita gradului de îndatorare de  20% , care va putea creste din 
aceasta luna la 25% .Nu mai exista garantii imobiliare. 
 
   Nemaifiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor 
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 22   

 
        Cu 22  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind aprobarea de catre Consiliul  
    Local al Municipiului   Bacau, a initierii procedurilor legale , în vederea contractarii  
    prin licitatie publica , a  unui împrumut de tip  „ credit bancar cu functionare de tip  
    revolving ” cu un plafon  de  maxim 31 mil Euro cu o perioada de rambursare de 15 ani  

si o perioada de gratie de  cel putin 3 ani , pentru derularea unor obiective de investitii ” 
     a fost adoptat. 

 
       Nemaifiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 
 

14. Se trece la punctul 14 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 
d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
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de  hotarâre privind aprobarea de catre Consiliul Local al Municipiului    Bacau, a 
cuantumului taxelor ce se vor percepe la bazele de agrement din municipiul Bacau, începând 
cu 01.06.2006. 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
    

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere    
      pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1 si 3, favorabile. 
 

 Dl.consilier Corodeanu Gabi, vine cu exemplul taxei de închiriere a unor barci care 
este 80.000 lei/ora si nu exista barci la insula. Unde sunt acestea ? 
     
  Dl. Primar,  mentioneaza ca noile taxe sunt mai mici decât anul trecut  
10.000lei –1 leu RON . Pensionarii nu vor plati intrarea pe aceste baze de agrement iar 
copiii  nu vor putea intra neînsoti de parinti mai ales cei sub vârsta de 10 ani. 
 
   Dl.Viceprimar Scripat Constantin, îi da raspuns d-lui consilier Corodeanu Gabi  
referitor la barcile de la insula , respectiv acestea au fost luate pentru a fi reparate. 
     Folosirea în acest an s-ar putea sa fie mai dificila deoarece apa  are nivel scazut pentru 
a se putea face reparatiile de la Podul Serbanesti. 
   
    Dl.consilier Bîrzu  Ilie, este de acord în ceea ce priveste însotirea copiilor la insula si a 
gratuitatii intrarii pensionarilor la insula. La comisie a venit cu amendamentul ca intrarea 
pe insula în ceea ce priveste copii ca limita de vârsta sa fie ridicat de la 10 ani la 14 ani. 
  
   Dl. Primar,  nu ar îmbratisa ideea domnului consilier Bîrzu Ilie pentru ca venind copii 
neînsoti se pot întâmpla tot felul de accidente, si prin  restrictia aceasta se poate evita. 
 
     Nemaifiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici , face apelul domnilor 
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
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13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 22   

 
        Cu 22  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind aprobarea de catre Consiliul Local al 
Municipiului    Bacau, a cuantumului taxelor ce se vor percepe la bazele de agrement din 
municipiul Bacau, începând cu 01.06.2006 a fost adoptat. 

 
       Nemaifiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 
 

15 Se trece la punctul 15 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul d-lui 
Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de hotarâre 
privind modificarea si  completarea HCL nr.43/30.03.2006, privind aprobarea Programului anual 
al finantarilor nerambursabile de la bugetul local al municipiului Bacau, pentru punerea în 
aplicare a Legii nr.350/2005 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
    

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
        Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere pentru 
acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1,2,3,4, si 5, favorabile. 
  
        D-ra consilier Mironescu Roxana, doreste sa mentioneze  ca pentru fiecare domeniu 
este alocata o suma considerabila. Este primul an în care se procedeaza la licitatii de proiecte 
si este foarte posibil ca nici autorii documentatiilor nici comisiile de evaluare  si nici aplicantii 
sa nu fie abilitati în a mânui acest   intrumental de lucru . 
Rugamintea ar fi, daca s-ar putea, ca banii sa fie împartiti pe cât mai multe proiecte, astfel 
încât beneficiari sa fie populatia rezidenta în municipiul Bacau. 
       
       Dl.consilier Bogatu George, analizând dosarele pentru fondurile distribuite pentru 
categoria sport considera ca  elevii olimpici la sport ar trebui premiati si vine cu exemplul 
echipei de volei feminin care a luat Cupa României si locul II la turneul final si trebuie gasita 
o forma de premiere în afara acestor dosare pentru forme nerambursabile. 
 
     Dl.Primar, sustine ca dupa evaluarea proiectelor se poate face o rectificare de buget în 
care sa se vor pune sumele care se folosesc si ce va ramâne sa poata fi utilizate pentru 
permierea sau sponsorizarea altor compartimente din sport . Trebuie gasite surse pentru 
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finantare,  deoarece a constatat ca sumele ramase nu sunt foarte mari  si  pentru ca sportivii de 
exceptie sa poata fi recompensati pâna la sfârsitul anului. 
 

   Nemaifiind discutii, se trece la procedura de vot secret si dl. Bîrzu Ilie da citire 
procesului verbal încheiat de comisia de validare: 

 
         S-a procedat prin vot secret, pentru aprobarea proiectului de hotarâre privind modificarea  
si completarea HCL nr. 43/ 30.03.2006, privind aprobarea Programului anual al  
finantarilor nerambursabile de la bugetul local al municipiului Bacau, pentru punerea în  
aplicare a Legii nr. 350/ 2005 

 
1.Numarul consilierilor prezenti  ____22____ 
2.Numarul consilierilor care au votat__22____ 
 
 

Numar de voturi Nr. 
crt. 

PENTRU 
Pentru Contra Nule 

Art. 1 Se aproba modificarea Anexei nr. 3 la HCL nr. 43/ 2006, în  
sensul ca se elibereaza consilierul local Mironescu Roxana din  
Comisia de Cultura, Educatie, Tineret si Mediu, pentru evaluarea  
Proiectelor care vor primi finantare nerambursabila de la bugetul local, 
 motivat de starea de incompatibilitate cu aceasta forma de activitate, 
pentru proiectele ce se vor prezenta de catre Universitatea din Bacau,  
unde îsi desfasoara activitatea profesionala.  S-a adoptat 

 
 

21 

 
 

0 

 
 

1 

1. 

    
2. Art. 2 Se aproba modificarea art. 6 din HCL nr. 43/ 2006, în sensul  

ca se înlocuieste Anexa „B”, la cererea anexa 1 – „Ghidul 
 Solicitantului” intitulata „Date privind bugetul unitatii solicitante în  
anul ______”, cu alta Anexa „B”, la care i s-au adus îmbunatatiri  
în continutul acesteia, prezentate în Referatul de propuneri nr.  
17585/ 05.05.2006. S-a adoptat 

 
 

22 
 

 
 

0 

 
 

0 

3. Art. 3 Celelalte prevederi ale HCL nr. 43/ 2006, sunt si  
ramân neschimbate. S-a adoptat 

22 0 0 

 
 
16. Se trece la punctul 16 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 

d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de  hotarâre privind  modificarea si  completarea anexei hotarârii  nr.250/ 29.09.2005 a 
Consiliului Local al Municipiului Bacau. 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
    

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere pentru 
acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1 si 5, favorabile. 
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Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri 
pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 22   

 
        Cu 22  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind modificarea si  completarea anexei 
hotarârii  nr.250/ 29.09.2005 a Consiliului Local al Municipiului Bacau a fost adoptat. 

 
       Nefiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 

 
17. Se trece la punctul 17 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 

d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de  hotarâre  privind abrogarea hotarârii nr.25/21.02.2000, a Consiliului  local al Municipiului  
Bacau , care are ca obiect permiterea accesului liber al cetatenilor pe  terenurile amenajate ca baze 
sportive din curtile institutiilor de învatamânt din municipiul  Bacau  
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 

 
   

          Dl.consilier Placinta Petru, doreste sa se adreseze  colegilor consilieri, presei  si 
executivului mentionând ca la scoli exista o nota efervescenta de educatie si nu se asteapta  
de acolo decât la disciplina si respect .Sotia sa este profesoara de educatie  
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fizica , dar este împotriva huliganismului de la aceste baze sportive  . La liceul G. 
Vrînceanu, unde dumnealui face parte din consiliul de administratie ca reprezentant al 
Consiliului Local  s-au facut investitii deosebite în acest sens.  Nocturna, gazon artificial, 
tribune , etc. S- a dat în legislatia trecuta o hotarâre de Consiliu Local prin care se permite 
cetatenilor accesul pe aceste terenuri dar s-a creat  un dezastru total. 
De la ora 3 dimineata si pe parcusul zilei au loc acte de huliganism, tipete, înjuraturi, de îti 
este rusine sa stai cu familia afara în curte, consum de bauturi alcoolice, batai între 
grupurile rivale. Au otravit cîinii vecinilor din curti si au spart termopanele vecinilor. 
Nu se poate interveni pentru ca au amenintat vecinii si cadrele didactice ale liceului,iar pe 
Directorul Adjunct Ciobanu l-au amenintat cu spargerea masinii. Totul este scapat de sub 
control. 
         Dl.Viceprimar  Scripat Constantin, a promis sprijin în sensul arondarii de paznici 
si personal de ordine pentru rezolvarea acestor probleme. 
Vine cu rugamintea sa se initieze un alt proiect de hotarâre pentru sedinta urmatoare în care 
sa se stabileasca un acces programat pe aceste baze sportive, ordonat iar cetatenii  sa nu 
consume bauturi alcoolice. 

     Doreste sa se practice educatie fizica, sa se educe tineretul si sa  se creeze  nota de sanatate 
pentru acestia  dar în conditii civilizate pe care o merita municipiul Bacau.  Multumeste 
asistentei pentru faptul ca a fost ascultat. 

 
    Dl.Botomei Vasile , intervine, fara sa i se fi dat cuvântul , îi aduce jigniri si vorbe 
lipsite de respect domnului consilier Placinta Petru, dupa care paraseste sala,revenind în 
sala la urmatorul punct.  
 
   D-ra presedinte de sedinta, îl roaga pe domnul Botomei Vasile sa nu intervina în 
lucrarile sedintei de consiliu local , nefiind invitat nu are dreptul la cuvânt si cu atât mai 
putin sa jigneasca consilierii. 
 

             Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
             Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 4 si 5, favorabile. 
 
     D-na consilier Sibisteanu Livia, aduce aminte  consilierilor locali, ca la elaborarea 
acetui proiect de hotarâre , în momentul trecerii la Consiliul Local al bazelor sportive 
conform legii învatamântului pe terenul scolii nu au acces decât persoanele autorizate în 
procesul instructiv  - educativ. De aceea s-a scapat situatia de sub control . Se face trafic 
de droguri, se consuma bauturi alcoolice si se mai întâmpla si alte minuni. , etc.  Aceiasi 
situatie se întâmpla la Colegiul Ferdinand I. Toate acestea au dus la  scaparea  situatiei  
de sub control.  Nici în România si nici în strainatate nu se mai întâlneste o asemenea 
situatie. Discutiile le considera inutile deoarece Legea Învatamântului nu permite accesul 
persoanelor straine în incinta scolii. 
 
     Dl.consilier Bogatu George, este adeptul hotarârii în vigoare, în sensul ca , nu se va  
putea  limita accesul liber pe bazele sportive din incita scolii. 
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Ii multumeste domnului consilier Placinta Petru pentru interventia pe care a avut-o în 
sedinta de comisie pro si contra acestui proiect. Municipiul Bacau este deficitar în ceea ce 
priveste locurile de joaca. Singurul loc unde se poate consuma energia ramân aceste baze 
sportive . Modul de desfasurare a activitatii respective se poate discuta într-adevar în 
sensul ca trebuie apelat la Politia Primatriei Municipiului Bacau care sa-si faca simtita 
prezenta. Acestia din urma prefera sa pazeasca locurile usoare (în fata Primariei , Piata 
Centrala, centru orasului ) dar nu  si locurile mai dificile, rau famate ( Cartierul Tache, 
Cremenea ). 
 
    D-na consilier Sibisteanu Livia, îi propune  domnului consilier Bogatu George, ca 
daca doreste sa ramâna valabila propunerea domniei sale , intrarea libera pe terenurile de 
sport,  cetatenii municipiului Bacau sa faca propuneri pentru modificarea Legii 
Învatamântului. 
     
     Dl.consilier Placinta Petru, doreste sa faca o completare a celor sustinute de 
dumnealui , doreste sa faca propunerea ca si Stadionul Municipiului Bacau  si Bazinul de 
Înot sa foloseasca libera intrare a cetatenilor. Natiunea nu se considera sanatoasa daca nu 
face sportul de masa, si nu cel de performanta. 
 
    D-ra consilier Mironescu Roxana, concluzioneaza ca aceasta hotarâre ar trebui 
amânata si modificata lasând la libertatea scolii aplicarea acesteia. Sa nu se abroge în 
aceasta sedinta de consiliu local aceasta , sa se propuna într-o alta sedinta un alt proiect 
de hotarâre de modificare, cu un orar stabilit , conditii de participare , iar situatiile 
mentionate mai sus sa fie în atentia Politiei Primariei pentru solutionare. 
 
    Dl.consilier Bîrzu Ilie este de acord cu propunerea d-rei consilier Mironescu Roxana. 
 
     Dl.Primar, crede ca legea trebuie respectata , si toate aceste lucruri  se întâmpla de 
mai demult.Trebuie identificate aceste scoli si supravegheate de Politia Primariei , cei în 
cauza vor solutiona problemele sesizate. Toate acestea se vor face cu respectarea Legii 
nr.333 a învatamântului. 
      Il roaga pe dl.comisar Rusu Ionel sa vina în alta sedinta de consiliu local cu o 
radiografie a infractionalitatii pe raza municipiului Bacau , constatând ca aceasta a scazut 
cu 30%, si pe cel loc suntem pe tara. Personalul care lucreaza la siguranta este de 120 de 
oameni si nu se mai angajeaza pentru ca  Guvernul intentioneaza ca paza publica de la 
Politia Municipiului sa treaca la Politia Primariei Municipiului Bacau. Salariile sunt mici 
în comparatie cu cele ale Inspectotarului de Politie ,care sunt de 3 ori mai mari decât a 
celor de la Politia Primariei . 
     
  Dl.consilier Marcu Costica , precizeaza ca noua hotarâre trebuie sa stea în picioare din 
punct de vedere al legalitatii  conform Legii nr.333 , nu ca cea veche  din anul 2000 .   Nu 
trebuie discutata cauza ci efectul acestei hotarâri. 
 
      Dl.Bogatu George, nu este de acord cu faptul ca infractionalitatea a scazut pentru ca 
una sunt cifrele si alta este situatia din teritoriu cu care se confrunta dumnealui. De 
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exemplu,într-o zi, pe strada Marasesti 2 angajati ai Politiei Primariei  faceau proces 
verbal  unor copii care furasera niste flori , a intervenit lumea pentru a li se da 
drumul.Dumnealui considera ca Politia Primariei ar trebui sa se ocupe de fapte 
infractionale mult mai periculoase.      
     Dl.Rusu Ionel, considera ca acei doi minori primeau averisment, ca o lectie pentru 
viitor. Infractiunile cu violenta au scazut în aceasta perioada cu 52%  si vor prezenta un 
bilant la o sedinta viitoare. Este informat si a stat de vorba cu dl. Andrei - Director al 
Liceului Vrânceanu referitor la problemele care exista. 
La  Inspectoratul scolar exista un protocol încheiat între Jandarmi, Politia Primariei si 
Inspectoratul de Politie. Cele 39 de unitati scolare  sunt împartite  mai ales pe perioada 
schimbului II pentru a se asigura paza. 
 
       Dl.Isofachi Gheorghe ,  prezinta textul Legii învatamântului. 
       
      Dl.consilier Hîrtescu Vasilica, întreaba si cere lamuriri referitoare la un teren  care 
este în spatele Stadionului Municipal, deoarece acolo erau niste baze sportive, si doreste 
sa afle cine îl administreaza în prezent . 
        Dl.Primar,  îi raspunde domnului Hîrtescu faptul ca acele terenuri au facut obiectul 
unor schimburi de teren în legislatia trecuta.Ele nu mai sunt ale Primariei Municipiului 
Bacau si nu se cunoaste nici cui apartin. Si asa Stadionul Municipal  se afla plasat  între 2 
statii Peco iar forurile europene nu pot da avizul în desfasurarea unor competitii si vine 
cu exemplul meciului cu Steaua. Nu mai sunt baze sportive în spatele stadionului. 
 
       
      Nemaifiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor 
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu  amânarea proiectului de hotarâre 
prezentat în urma amendamentelor si propunerii doamnei consilier Mironescu Roxana. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA  X         
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU  X  
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17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA   X  
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 19 3  

 
        Cu 19  de voturi „pentru“ si  3 voturi „contra“  , proiectul de hotarâre privind  
abrogarea hotarârii  nr.25/21.02.2000, a Consiliului  local al Municipiului  Bacau , care  
are ca  obiect permiterea accesului liber al cetatenilor pe  terenurile amenajate ca 
baze sportive din curtile institutiilor de învatamânt din municipiul  Bacau  a fost amânat . 
 

        D-ra consilier Mironescu Roxana a iesit din sala de sedinta. 
        Numarul consilierilor prezenti este 21  
       Nefiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 

 
    18. Se trece la punctul 18 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul  
d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul de  
hotarâre privind blocarea, si/sau ridicarea, transportul, depozitarea în spatii special amenajate 
si eliberarea autovehiculelor sau remorcilor stationate neregulamentar pe drumurile  publice  
ori pe domeniul public sau privat al Municipiului Bacau si abrogarea HCL nr.20  
din 27.02.2006.  

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
   

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
        Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere pentru 
acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1, 3  si  5, favorabile. 
 

   Nefiind discutii, se trece la procedura de vot secret si dl. Bîrzu Ilie da citire procesului 
verbal încheiat de comisia de validare: 

 
          S-a procedat prin vot secret, pentru aprobarea proiectului de hotarâre privind  
blocarea, si/sau ridicarea, transportul, depozitarea în spatii special amenajate si eliberarea 
autovehiculelor sau remorcilor stationate neregulamentar pe drumurile  publice ori pe  
domeniul public sau privat al Municipiului Bacau si abrogarea HCL nr.20 din 27.02.2006.  
 
      1.Numarul consilierilor prezenti  __22______ 
      2.Numarul consilierilor care au votat___21_______ 
 
 

              Numar de voturi  Nr. 
crt. 

 

Pentru Contra Nule 
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1. Art.1 -  Se aproba desfasurarea activitatilor privind blocarea, si/sau 
ridicarea, transportul, depozitarea în spatii special amenajate si eliberarea 
autovehiculelor sau remorcilor stationate neregulamentar pe drumurile  
 publice ori pe domeniul public sau privat al Municipiului Bacau, de catre  
personalul împuternicit al Primariei Municipiului Bacau, personalul 
 împuternicit al Politiei Primariei Municipiului Bacau-Siguranta Rutiera si 
personalul agentului economic desemnat în baza unei proceduri de achizitie 
publica pentru desfasurarea activitatilor de ridicare, transport, depozitare si 
eliberare a autovehiculelor sau remorcilor stationate  neregulamentar pe  
drumurile  publice ori pe domeniul public sau privat al Municipiului Bacau. 
S-a adoptat 

 
 
 

21 

 
 
 

0 

 
 
 

0 

2. Art.2 -  Se aproba Regulamentul privind blocarea, si/sau ridicarea,  
transportul, depozitarea în spatii special amenajate si eliberarea 
autovehiculelor sau remorcilor stationate neregulamentar pe drumurile  publice 
ori pe domeniul public sau privat al Municipiului Bacau, conform ANEXEI 
NR.1, ce face parte integranta din  prezenta hotarâre.     
S-a adoptat 

 
 

21 

 
 

0 

 
 

0 

3. Art.3 - Se aproba Anexa nr. 2 parte integranta din prezenta hotarâre, 
 cuprinzând personalul Politiei Primariei Municipiului Bacau –Siguranta 
 Rutiera – împuternicit sa constate prin proces–verbal, faptele prevazute  
 la Art.1. si 4. din Regulamentul   anexa  la prezenta hotarâre. 
S-a adoptat 

 
 

21 

 
 

0 

 
 

0 

4.  Art.4 -  Se aproba Procesul-Verbal, care va fi folosit de personalul 
 împuternicit al Politiei Primariei Municipiului Bacau-Siguranta Rutiera, prin 
care se dispune  blocarea si/sau ridicarea autovehiculelor si remorcilor  
stationate neregulamentar pe drumurile  publice ori pe domeniul public sau 
privat al Municipiului Bacau, conform ANEXEI NR.3, care face parte 
integranta din prezenta hotarâre.   
S-a adoptat 

 
 
 

21 

 
 
 

0 

 
 
 
    0 

5.  Art.5 -   Se aproba ANEXA  nr. 4, parte integranta din prezenta hotarâre,  
Care cuprinde lista personalului  de la Directia de Drumuri Publice din cadrul 
Primariei Bacau, împuternicit pentru aplicarea dispozitivului de blocare- 
deblocare a autovehiculelor  sau remorcilor, în baza procesului-verbal de 
constatare întocmit de agentii constatatori. 
S-a adoptat 

 
 

21 

 
 

0 

 
 
     0 

6. Art.6 -   Se aproba Procesul-Verbal, care va fi folosit de personalul de la  
Directia de Drumuri Publice din cadrul Primariei Bacau, pentru confirmarea  
aplicarii dispozitivului de blocare la autovehicule sau remorcile  
stationate neregulamentar pe drumurile  publice ori pe domeniul public sau  
privat al Municipiului Bacau, conform ANEXEI NR.5, care face parte  
integranta din prezenta hotarâre.     
S-a adoptat 

 
 
 

21 

 
 
 

0 
 
 
 

 
 
 
     0 

7. Art.7 -  Se aproba CAIETUL  DE SARCINI ce va fi utilizat la  
desemnarea agentului  economic autorizat în baza procedurii de  
achizitie publica pentru desfasurarea activitatilor  de ridicare,  
transport, depozitare, paza si eliberare a autovehiculelor si remorcilor  
stationate neregulamentar pe drumurile  publice ori pe domeniul public 
 sau privat al Municipiului Bacau, conform  ANEXEI NR. 6 care face  
parte integranta din prezenta  hotarâre.  
S-a adoptat 

 
 
 

21 

 
 
 

0 
 

 
 
 

0 
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8. Art.8 -   Spatiile de depozitare a autovehiculelor sau remorcilor, pentru care 
s-a dispus ridicarea, se vor amenaja pe terenurile din intravilanul  
municipiului Bacau proprietatea agentilor economici sau pe terenurile 
din domeniul public sau privat al municipiului Bacau atribuite prin  
concesiune de catre Consiliul Local al Municipiului Bacau.   
S-a adoptat  

 
 

21 

 
 

0 

 
 
   0 

9. Art.9 -  Se abroga hotarârea Consiliului Local Bacau cu  
nr.20 / 27.02.2006, precum si  alte dispozitii contrare prezentei hotarâri. 
S-a adoptat 

21 0   0 

 
A iesit din sala  si domnul consilier Raducanu Ion , deci în sala sunt prezenti 20 

consilieri locali. 
 

19. Se trece la punctul 19 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 
d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de  hotarâre  privind solutionarea cererii Inspectoratului de Politie a Judetului Bacau,  
prin care solicita  sa i se mentina în administrare terenul în suprafata de 22.059 mp din  
totalul de 45.250 mp care le-a fost transmis în administrare din proprietatea publica 
 a municipiului Bacau de catre fostul Comitet Executiv al Consiliului Popular al 
 Judetului Bacau , prin Decizia nr.319/20.08.1985. iar restul de 23.191 mp va fi  
restituit Consiliului Local al Municipiului Bacau.  
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
    
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1si 5, favorabile. 
 
Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri 
pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  Iesit din sala   
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15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 20   

 
        Cu 20  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind solutionarea  

cererii Inspectoratului de Politie a Judetului Bacau, prin care solicita  sa i se mentina 
în administrare terenul în suprafata de 22.059 mp din totalul de 45.250 mp care le-a 
fost transmis în administrare din proprietatea publica a municipiului Bacau de  
catre fostul Comitet Executiv al Consiliului Popular al Judetului Bacau , prin  
Decizia nr.319/20.08.1985. iar restul de 23.191 mp va fi restituit Consiliului  
Local al Municipiului Bacau a fost aprobat. 
  

  Nefiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 
 

20. Se trece la punctul 20 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 
d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind abrogarea Hotarârii nr.40/24.02.2005 a Consiliului Local al Municipiului 
Bacau, prin care s-a aprobat trecerea din domeniul public în domeniul privat al  
municipiului Bacau, a terenurilor necesare amplasarii „ Salilor de Sport ”   la  
Colegiul Economic „ Ion Ghica ” din Bacau si Scoala cu cl.I-VIII „ Domnita Maria ” 
din Bacau si transmiterea acestor terenuri în folosinta gratuita , pe durata de realizare 
a investitiei de catre Compania Nationala de Investitii – C.N.I SA Bucuresti. 

          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
    
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 

pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1, 2, 4 si 5, favorabile. 
 
 Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri 

pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI X   
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6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  Iesit din sala   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL X                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  X   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 20   

 
           Cu 20  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind  abrogarea  
Hotarârii nr.40/24.02.2005 a Consiliului Local al Municipiului Bacau, prin care s-a  
aprobat trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Bacau, a  
terenurilor necesare amplasarii „ Salilor de Sport ”   la Colegiul Economic „ Ion Ghica ” 
din Bacau si Scoala cu cl.I-VIII „ Domnita Maria ” din Bacau si transmiterea acestor  
terenuri în folosinta gratuita , pe durata de realizare a investitiei de catre Compania  
Nationala de Investitii – C.N.I SA Bucuresti a fost aprobat. 
             

    Nefiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 
  A revenit în sala d-ra.consilier Mironescu Roxana, numarul consilierilor prezenti este 
21.  
    Se face o pauza de 10 minute dupa care se va continua sedinta de consiliul. 

 
21. Se trece la punctul 21 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 

d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind modificarea si  înlocuirea  Statului de Functii al aparatului propriu  
de specialitate al Consiliului Local al Municipiului Bacau, Anexa  2A, aprobat  
prin H.C.L. nr.3/19.01.2006, în vederea promovarii în clasa si trepte  de salarizare a  
unor categorii de functionari publici  . 
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 

    
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere pentru 
acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1 si 5, favorabile. 

 A revenit în sala domnul consilier Ion Raducan. 
 Au plecat din sala domnii consilieri : Corodeanu Gabi, dl.Marcu Costica, dl.Pintilie 
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Emil, dl.Lupu Gabriel Stanica. În sala sunt prezenti un numar de 18 consilieri. 
   
 

 Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor consilieri 
pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 

 
VOT  

 
NUMELE SI PRENUMELE 

 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN X   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA Iesit din sala          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 18   

 
           Cu 18  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind  modificarea si  
înlocuirea  Statului de Functii al aparatului propriu de specialitate al Consiliului Local  
al Municipiului Bacau, Anexa  2A, aprobat prin H.C.L. nr.3/19.01.2006, în vederea  
promovarii în clasa si trepte  de salarizare a unor categorii de functionari publici  
a fost aprobat. 
 

22. Se trece la punctul 22 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 
d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind aprobarea modificarii  Regulamentului de Organizare si Functionare  
al personalului Primariei Municipiului Bacau aprobat prin HCL nr. 154/29.09.1997 ,  
cu atributiile Serviciului – UNITATEA DE IMPLEMENTARE PROIECTE – înfiintata 
ulterior ca serviciu al aparatului propriu, precum si fisele posturilor. 
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
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         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere pentru 
acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1 si 5, favorabile. 

 
 Dl.Primar,arata ca atunci când s-a înfiintat  structura de conducere si societatea 
NOVABAC avea la baza niste reglementari  de împlementare a proiectului  
în  legatura cu  managementul deseurilor . Datorita faptului ca s-a primit o reglementare 
de la Ministerul Mediului si Ministerul Finantelor , unitatea pe care vroia sa o înfiinteze 
nu poate participa la licitatie, s-a hotarât înfiintarea Unitatii de Implementare Proiect 
numai pentru acest proiect atunci executivul a hotarât sa se supuna regulilor Ministerului 
de Finante. 
      Printr-o hotarâre de consiliul local care va fi discutata în alta sedinta de consiliu se va 
hotarâ daca mai este oportuna înfiintarea NOVABAC , dar crede ca acest lucru nu mai 
este util. 
 
        Dl. Padureanu aduce la cunostinta tuturor niste date tehnice despre acest serviciu si 
arata ca programele ISPA sprijina înfiintarea Managementului integrat al deseurilor iar 
Bugetul este 20 milioane de Euro din care 15 milioane de Euro sunt fonduri 
nerambursabile  de la Uniunea Europeana iar 5 milioane Euro sunt din cofinantarea 
consiliului local . luate prin credit BERD. 
         Aceast proiect  pleaca din anul 2003 atunci când s-a facut contract si proiect de 
studiu de fezabilitate. În noiembrie 2005 s-a semnat contractul pentru finantare. Prin 
dispozitie de primar  s-a  luat  hotarârea asupra personalului si structurii conducerii UIP. 

       Aceste  proiecte mai functioneaza în Galati, Bucuresti, Rîmnicu Vîlcea, Teleorman, 
Dîmbovita , Bacau si Argesul fiind ultimele orase în care s-au aprobat. Începând din 
2007 aceste programe se încheie. 

      
      Dl.Primar a avut o runda de negocieri cu BERD-ul  ( multumindu-i domnului 
Padureanu pentru profesionalismul de care a dat dovada la negocieri si care va da 
stabilitate acestui proiect ) privind Contractul de împrumut de 25 % din valoarea acestui 
proiect- 5 milioane de Euro , iar dobânda negociata este cea mai mica posibila de 1,8 %  
cu posibilitatea ca de la 1 ianuarie 2007, respectându-se programul de îndatorare a 
consiliului local, procendul sa scada la 1,4%. 
Dobânda este extraordinara fata de 3,75% cât a fost negociat pentru RAGC Este o 
economie de 2,5 mil Euro . 
 
    D-ra consilier Mironescu  Roxana , întreaba când se demareaza lucrarile referitoare 
la problema prezentata mai sus. 
     Dl.Padureanu, explica ca ISPA  are 2 reguli, în termen de 2 ani de la semnarea 
Memorandum-ului de finantare sa fie demarat primul contract de lucrari si regula 
numarul 2 sa se încadreze în data de 31 decembrie 2010. Începutul lucrarilor sa fie în 
vara anului 2007. 
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  Nemaifiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul  
domnilor consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 

 
VOT  

 
NUMELE SI PRENUMELE 

 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala    
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 18   

 
           Cu 18  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre aprobarea 

 modificarii  Regulamentului de Organizare si Functionare al personalului  
Primariei Municipiului Bacau aprobat prin HCL nr. 154/29.09.1997 , cu  
atributiile Serviciului – UNITATEA DE IMPLEMENTARE PROIECTE – înfiintata 
 ulterior ca serviciu al aparatului propriu, precum si fisele posturilor  a fost aprobat. 

 
23. Se trece la punctul 23 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 

d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind aprobarea de principiu de catre Consiliul Local al Municipiului Bacau, 
a participarii Politiei Primariei Municipiului Bacau, la „Programul de Pregatire a  
Agentilor Comunitari din Politia Comunitara a municipiului Bacau”, program organizat  
de Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu. 
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 

 
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
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         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

           Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1si 3, favorabile. 
 
           D-na consilier Sibisteanu Livia, întreba daca se pregateste fiecare politist în parte . Sa 

se intereseze daca este un organism acreditat deoarece se pot da niste diplome 
nerecunoscute.  

 
         Dl.Primar, arata ca nu se va demara nimic pâna nu se va verifica legalitatea si 

corectitudinea acestora. 
 
          D-ra consilier Mironescu Roxana, întâmplator fiind informata, arata ca acest centru 

regional de pregatire este pentru zona Moldova alaturi de alte 4  centre din tara.Aceste 
cursuri se vor finaliza cu un atestat certificat de Ministerul Educatiei   si cercetarii. 

 
        Nemaifiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor 

consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
VOT  

 
NUMELE SI PRENUMELE 

 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala   
6. DAMIAN AUREL  X   
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 18   

 
 

        Cu 18  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind  aprobarea de principiu de  
catre Consiliul Local al Municipiului Bacau, a participarii Politiei Primariei  
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Municipiului Bacau, la „Programul de Pregatire a Agentilor Comunitari din 
 Politia Comunitara a municipiului Bacau”, program organizat de Universitatea  
„Lucian Blaga” din Sibiu   a fost adoptat. 

 
  24. Se trece la punctul 24 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul  
d-lui Primar Ing.Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul  
de hotarâre privind aprobarea „ Listei nominale ” cu propunerile Comisiei de analiza  
a solicitarilor de locuinte, pentru persoanele si familiile  din municipiul  Bacau,  
îndreptatite sa primeasca o locuinta , în limita celor aflate la dispozitia Consiliului Local  
al Municipiului Bacau, începând cu  anul 2007. 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
                 

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
     Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere      
        pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

                Se prezinta raportul de avizare al comisiei  de specialitate 4, favorabil. 
    Nefiind discutii, se trece la procedura de vot secret si dl. Bîrzu Ilie da citire procesului 
verbal încheiat de comisia de validare: 
   

           S-a procedat prin vot secret, pentru aprobarea  „ Listei nominale ” cu  
  propunerile Comisiei de analiza a solicitarilor de locuinte, pentru persoanele si familiile  
   
  din municipiul  Bacau, îndreptatite sa primeasca o locuinta , în limita celor aflate la 
  dispozitia Consiliului Local al Municipiului Bacau, începând cu  anul 2007. 

 
1. Consilieri prezenti  ___18___ 
2.Numarul consilierilor care au votat ___18___ 
 

Numar de voturi 
 

NR.crt. NUME PRENUME NUMAR DOSAR 

Pentru  Contra Nule 

1 APALAGHITEI NELA 
S-a adoptat 

36668/01.11.2004 18 0 0 

2 BABUSANU ALINA CARMEN 
S-a adoptat 

33909/08.10.2004 18 0 0 

3 BADARIC IONELA MARIANA 
S-a adoptat 

29459/31.08.2004 18 0 0 

4 BALUTA CRISTINEL 
S-a adoptat 

62516/13.07.2000 18 0 0 

5 BARCAN OVIDIU 
S-a adoptat 

20117/09.06.2004 18 0 0 

6 BARGAOANU VASILICA DANIEL 
S-a adoptat 

10491/22.03.2004 18 0 0 

7 BÂRGAOANU IONUT CATALIN 
S-a adoptat 

67696/22.12.2003 18 0 0 

8 BARLADEANU LIVIU 
S-a adoptat 

39328/24.11.2004 18 0 0 

9 BIBIRE DUMITRU 
S-a adoptat 

14250/20.04.2004 18 0 0 
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10 CALFA GELUTA 
S-a adoptat 

27684/16.08.2004 18 0 0 

11 CAUS (GROSU) MARIA 
S-a adoptat 

67142/05.09.2003 18 0 0 

12 CARP MARIANA 
S-a adoptat 

26668/09.08.2004 18 0 0 

13 CHITIC SEBASTIAN 
S-a adoptat 

25342/28.07.2004 18 0 0 

14 CIOBANU ELENA 
S-a adoptat 

10911/24.03.2004 18 0 0 

15 CIOBANU MIHAELA GELA 
S-a adoptat 

19041/27.05.2004 18 0 0 

16 COJOCARU MARIUS 
S-a adoptat 

186/29.01.2004 18 0 0 

17 DABIJA MIHAELA 
S-a adoptat 

25013/26.07.2004 18 0 0 

18 DARLAU GELU SI LUMINITA 
S-a adoptat 

311/02.02.2004 18 0 0 

19 DARLAU IONEL 
S-a adoptat 

9050/10.03.2004 18 0 0 

20 DAVID LUCIAN 
S-a adoptat 

24420/21.07.2004 18 0 0 

21 DODU STELICA 
S-a adoptat 

1554/17.01.2002 18 0 0 

22 DIACONU STEFAN 
S-a adoptat 

17769/17.05.2004 18 0 0 

23 DRAMBA CAMELIA LUMINITA 
S-a adoptat 

63040/20.02.2004 18 0 0 

24 DUMBRAVA VICTOR CONSTANTIN 
S-a adoptat 

28032/18.08.2004 18 0 0 

25 FODOR GENOVEVA 
S-a adoptat 

10801/23.03.2004 18 0 0 

26 GHIRVU CATALIN IOAN 
S-a adoptat 

25735/02.08.2004 18 0 0 

27 GHEORGHIU LARA PAULA 
S-a adoptat 

34304/12.10.2004 18 0 0 

28 GHINDEA ELENA VIORICA 
S-a adoptat 

40746/08.12.2004 18 0 0 

29 GHIGEA MARICELA 
S-a adoptat 

39897/29.11.2004 18 0 0 

30 GRIGOREANU NADIA 
S-a adoptat 

11707/30.03.2004 18 0 0 

31 GOLOGAN RADU PETRUT 
S-a adoptat 

36898/01.11.2004 18 0 0 

32 GRIGORAS GHE. ALEXANDRU 
S-a adoptat 

39374/29.11.2004 18 0 0 

33 HODEA VIOLETA 
S-a adoptat 

17649/17.05.2004 18 0 0 

34 HANGA GABRIELA 
S-a adoptat 

35135/19.10.2004 18 0 0 

35 IANUS ELENA 
S-a adoptat 

19159/27.05.2004 18 0 0 

36 ILASCU BRÎNDUSA 
S-a adoptat 

32644/27.09.2004 18 0 0 

37 IONEL LAURA 449437/08.05.2002 18 0 0 
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S-a adoptat 
38 IVASCU SOFIA 

S-a adoptat 
13726/15.04.2004 18 0 0 

39 IVU CRISTINA 
S-a adoptat 

30993/14.09.2004 18 0 0 

40 IFTIMIE VASILE 
S-a adoptat 

58/14.01.2004 18 0 0 

41 LUPU CLAUDIU 
S-a adoptat 

29178/30.08.2004 18 0 0 

42 MACIUCA KARINA DANA 
S-a adoptat 

9424/12.03.2004 18 0 0 

43 MAFTEI GEORGETA  DOINA 
S-a adoptat 

182/29.01.2004 18 0 0 

44 MALAIESCU IOAN MARIAN 
S-a adoptat 

42176/22.12.2004 18 0 0 

45 MANOLE RODICA ELENA 
S-a adoptat 

9028/10.03.2004 18 0 0 

46 MANOILA LAURA MONICA 
S-a adoptat 

4541/06.02.2004 18 0 0 

47 MARIAN IOAN 
S-a adoptat 

22928/06.07.2004 18 0 0 

48 MARZA DANILA ROXANA 
S-a adoptat 

34143/11.10.2004 18 0 0 

49 MATEI GHEORGHE IULIAN 
S-a adoptat 

20306/08.06.2004 18 0 0 

50 MIHAI CIPRIAN 
S-a adoptat 

15131/27.04.2004 18 0 0 

51 MIHAI MARIAN CORNELIU 
S-a adoptat 

41131/10.12.2004 18 0 0 

52 MIHAILA GABRIELA 
S-a adoptat 

67669/16.12.2003 18 0 0 

53 MIRON VIOREL IONEL 
S-a adoptat 

5585/16.02.2004 18 0 0 

54 MIRT CRISTIAN 
 S-a adoptat 

5801/16.02.2004 18 0 0 

55 MISCA DANIELA 
S-a adoptat 

32807/29.09.2004 18 0 0 

56 MOCANU FLORENTA 
S-a adoptat 

146/26.01.2004 18 0 0 

57 MOISE DANIEL 
S-a adoptat 

25/09.01.2004 18 0 0 

58 MORARU IONUT VIOREL 
S-a adoptat 

13214/08.04.2004 18 0 0 

59 MOTOCA CONSTANTIN SI ANCA  
S-a adoptat 

26162/04.08.2004 18 0 0 

60 MUREA COSTEL SILVIU 
S-a adoptat 

38196/15.11.2004 18 0 0 

61 MUTICA GABRIEL 
S-a adoptat 

10747/23.03.2004 18 0 0 

62 NAFORNITA ELENA 
S-a adoptat 

26698/13.07.2004 18 0 0 

63 NAVODARU RAMONA NICOLETA 
S-a adoptat 

33108/30.09.2004 18 0 0 

64 NEAGU CATALIN GHEORGHE 
S-a adoptat 

9331/12.03.2004 18 0 0 
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65 NEDELCU GABRIEL 
S-a adoptat 

7062/25.02.2004 18 0 0 

66 NEGOITA CIPRIAN DRAGOMIR 
S-a adoptat 

17968/18.05.2004 18 0 0 

67 NEGOITA CRISTIAN 
S-a adoptat 

17970/18.05.2004 18 0 0 

68 NEGRUT OANA PETRONELA 
S-a adoptat 

21947/28.06.2004 18 0 0 

69 NITU SIMONA 
S-a adoptat 

35784/25.10.2004 18 0 0 

70 NUNUT VASILE 
S-a adoptat 

15676/30.04.2004 
SCHIMB 

18 0 0 

71 OJOG MIRELA 
S-a adoptat 

38467/17.11.2004 18 0 0 

72 OPRIA MIHAELA IONELA 
S-a adoptat 

22682/02.07.2004 18 0 0 

73 PASCAL BIANCA ANAMARIA 
S-a adoptat 

36142/27.10.2004 18 0 0 

74 PASCU IOAN 
S-a adoptat 

40315/03.12.2004 18 0 0 

75 PASCU CORNELIU ADRIAN 
S-a adoptat 

40013/30.11.2004 18 0 0 

76 PADURARU COSTEL-FLORIN 
S-a adoptat 

16648/07.05.2004 18 0 0 

77 PANAITE CRISTINA 
S-a adoptat 

32717/28.09.2004 18 0 0 

78 PETRARIU LAMIITA 
S-a adoptat 

65921/24.03.2003 18 0 0 

79 POPA OVIDIU SI MARIA 
S-a adoptat 

39378/24.11.2004 18 0 0 

80 POPA SORIN EUGEN  
S-a adoptat 

36572/29.10.2004 18 0 0 

81 POPA STEFAN  
S-a adoptat 

40317/03.12.2004 18 0 0 

82 POPOVICI ANCA MIHAELA 
S-a adoptat 

30650/10.09.2004 18 0 0 

83 POTOCEANU GIANINA 
S-a adoptat 

31130/15.09.2004 18 0 0 

84 PRUTEANU LIVIU IOAN 
S-a adoptat 

31756/21.09.2004 18 0 0 

85 ROTILA IULIA RAMONA 
S-a adoptat 

67674/16.12.2003 18 0 0 

86 ROSU MARGARETA 
S-a adoptat 

57068/30.03.2001 18 0 0 

87 STOICA IONUT VIOREL 
S-a adoptat 

12708/06.04.2004 18 0 0 

88 SAMSON MARIUS LIVIU 
S-a adoptat 

29539/01.09.2004 18 0 0 

89 SAMOILA MARIAN si LOREDANA 
S-a adoptat 

2002/04.06.2004 18 0 0 

90 SILION DOINITA 
S-a adoptat 

1419/21.01.1997 18 0 0 

91 SIMIRAS BRINDUSA 
S-a adoptat 

42721/29.12.2004 18 0 0 

92 STAN NICULINA 33518/05.10.2004 18 0 0 
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S-a adoptat 
93 STANCIU DANUT VASILE 

S-a adoptat 
37156/04.11.2004 18 0 0 

94 SUMANARU MIRELA 
S-a adoptat 

28055/18.08.2004 18 0 0 

95 SUCEVEANU (GROSU) ELENA M. 
S-a adoptat 

24831/26.07.2004 18 0 0 

96 STAN ANDREI IONEL 
S-a adoptat 

13659/15.04.2004 18 0 0 

97 STOICA CORNELIA si DANIEL 
S-a adoptat 

25930/02.08.2004 18 0 0 

98 SUSTAC CLAUDIU 
S-a adoptat 

37181/04.11.2004 18 0 0 

99 SANDULACHI GHEORGHE 
S-a adoptat 

8318/04.03.2004 18 0 0 

100 TARALUNGA GEORGETA IRINA 
S-a adoptat 

37282/05.11.2004 18 0 0 

101 TARULESCU MIHAELA 
S-a adoptat 

18923/26.05.2004 18 0 0 

102 TROINEA ION 
S-a adoptat 

25145/27.07.2004 18 0 0 

103 TOMOZEI DANIEL 
S-a adoptat 

35339/20.10.2004 18 0 0 

104 TUDOSE PETRE CATALIN 
S-a adoptat 

39601/25.11.2004 18 0 0 

105 TANASA SORINEL NICOLAE 
S-a adoptat 

161/28.01.2004 18 0 0 

106 TATARU SIMONA 
S-a adoptat 

41888/20.12.2004 18 0 0 

107 TUGUI CARMEN 
S-a adoptat 

22732/05.07.2004 18 0 0 

108 TULCEANU ARONICA 
S-a adoptat 

450352/17.07.2002 18 0 0 

109 TUNTUC DORIN 
S-a adoptat 

37734/26.11.2003 18 0 0 

110 TURCA MARINELA 
S-a adoptat 

3600/28.10.2004 18 0 0 

111 URDA MARIUS MARCEL 
S-a adoptat 

66330/20.05.2003 18 0 0 

112 ZGHERAN MIHAELA 
S-a adoptat 

12442/01.04.2004 18 0 0 

 
 
 
 
 
TABEL NOMINAL CU DOSARELE PROPUSE PENTRU SCHIMBARE DE TITULAR 

Numar de  
voturi 

 

 
Nr. 

 

 
TITULARUL 
ANTERIOR 

 

 
NUMAR 
DOSAR 

 
OBS. 

 
TITULAR 
PROPUS 

Pentru Contra Nule 

1. ODOBISTEANU 
KAINDL 
DRAGOS 

67550/10.12.2
003 

APROBAT PRIN 
HCL NR. 286/2004 

ODOBISTEA
NU ELENA 
 VIOLETA 

 
18 

 
0 

 
0 
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S-a adoptat 

2. MANOLE 
GABRIEL 

S-a adoptat 

27841/17.08.2
004 

AROBAT PRIN 
HCL NR. 225/2005 

 

MANOLE 
DANIELA 

18 0 0 

       
 

25. Se trece la punctul 25 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 
d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre privind aprobarea listelor nominale pe luna iunie 2006 a unor categorii de 
persoane defavorizate din  Municipiul Bacau care beneficiaza de abonamente gratuite  
sau cu reducere 50% pentru  transportul urban cu mijloace de transport în comun  pe o 
perioada  de  o luna  sau doua luni. 

 Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
    
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
         Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1  si 4, favorabile. 
          
        Dl.consilier Bogatu George , întreaba daca pensionarii care au primit abonamente  
în luna aprilie  vor primi în continuare. 
 
        Dl.Primar , vor primi abonamente pîna la sfârsitul anului 2008 deoarece ase este 
facut contractul. 
  

   Nemaifiind discutii, se trece la procedura de vot secret si dl. Bîrzu Ilie da citire 
procesului verbal încheiat de comisia de validare: 
   S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea optiunii în legatura cu   proiectul de 
hotarâre privind aprobarea   listelor nominale  pe luna mai   2006 a unor categorii de 
persoane defavorizate din  Municipiul Bacau care beneficiaza de abonamente gratuite  
sau cu reducere 50% pentru  transportul urban cu mijloace de transport în comun  pe o 
perioada de o luna  sau doua   luni 
 
1.  Consilieri prezenti     18 
2. Numarul consilierilor care au votat    18 
3. 18 de  voturi pentru aprobarea proiectului de hotarâre privind aprobarea   listelor 

nominale  pe luna iunie   2006 a unor categorii de persoane defavorizate din  
Municipiul Bacau care beneficiaza de abonamente gratuite  sau cu reducere 50% 
pentru  transportul urban cu mijloace de transport în comun  pe o perioada de o luna  
sau doua   luni 

 – S-a adoptat 
 4.   0 voturi  împotriva. 
 5.   0  voturi nule. 
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 Nemaifiind discutii se trece la urmatorul punct al ordinii de zi. 
 
26. Se trece la punctul 26 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 

d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind aprobarea actelor aditionale la cele patru contracte de acordare de servicii 
sociale incheiate in data de 05.10.2004 intre Consiliul Local al Municipiului Bacau prin 
Serviciul Public de Asistenta Sociala si Asociatia Crestina de Caritate Misiune si Ajutor 
Olanda-Romania-Betania. 
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
     Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1,  3, 4 si 5, favorabile. 
                A plecat din sala si dl.consilier Damian Aurel. În sala sunt prezenti un numar de 17 

consilieri. 

        Nemaifiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor  
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala   
6. DAMIAN AUREL  Iesit din sala    
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 17   
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        Cu 17  voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre  privind aprobarea actelor aditionale la cele 
patru contracte de acordare de servicii sociale incheiate in data de 05.10.2004 intre Consiliul 
Local al Municipiului Bacau prin Serviciul Public de Asistenta Sociala si Asociatia Crestina 
de Caritate Misiune si Ajutor Olanda-Romania-Betania  a fost adoptat. 

 
 

27. Se trece la punctul 27 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 
d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind solutionarea  „ contestatiei ” nr.17090/03.05.2006 formulata  de domnul 
Botomei Vasile domiciliat în Bacau , str.Republicii nr.27/A/3, prin cabinetul individual de 
avocatura Botomei Vasile , prin care a solicitat revocarea Hotarârii Consiliului Local al 
Municipiului Bacau nr.46/30.03.2006. 
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
     Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

              Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1,2, 3, 4 si 5, favorabile. 
                A revenit în sala dl.consilier Damian Aurel . 

Nefiind discutii, se trece la procedura de vot secret si dl. Bîrzu Ilie da citire procesului 
verbal încheiat de comisia de validare: 

 
 

S-a procedat prin vot secret, pentru aprobarea proiectului de hotarâre privind  
solutionarea  „ contestatiei ” nr.17090/03.05.2006 formulata  de domnul Botomei Vasile 
domiciliat în Bacau , str.Republicii nr.27/A/3, prin cabinetul individual de avocatura Botomei 
Vasile , prin care a solicitat revocarea Hotarârii Consiliului Local al Municipiului Bacau 
nr.46/30.03.2006. 
 

 
1.Numarul consilierilor prezenti  __18____ 
2.Numarul consilierilor care au votat___18__ 
 

 
 

Numar de voturi  Nr. 
crt. 

 
Pentru Contra Nule  

1. Articol Unic  Se respinge „ contestatia ” nr.17090/03.05.2006 formulata de 
domnul Botomei Vasile domiciliat în Bacau , strada Republicii nr.27/A/3,  
prin cabinetul individual de avocatura Botomei Vsile, prin care a 
solicitat revocarea Hotarârii Consiliului Local al Municipiului  
Bacau nr.46/30.03.2006 
S-a adoptat  

 
 

18 

 
 

0 

 
 

0 
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28. Se trece la punctul 28 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 

d-lui  consilier Lupu Gabriel Stanica  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind aprobarea de catre Consiliul Local al Municipiului Bacau, a demararii 
„Programului de reparatie si reabilitare termica a unor cladiri de locuit  din municipiul Bacau”. 
          Initiator –CONSILIERI LOCALI 
 
 
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
     Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
   pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

                Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1,  2  si 5, favorabile. 
                A plecat din sala dl.consilier Damian Aurel. Numarul consilierilor locali  prezenti  
             este 17. 

        Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor  
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu amendarea proiectului de hotarâre prezentat. 
 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala   
6. DAMIAN AUREL  Iesit din sala    
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 17   
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    Cu 17  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre  privind aprobarea de catre Consiliul Local 

al Municipiului Bacau, a demararii „Programului de reparatie si reabilitare termica a unor cladiri 
de locuit  din municipiul Bacau” a fost adoptat. 

 
29. Se trece la punctul 29 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 

d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind scoaterea din Nomenclatorul Stradal al municipiului Bacau a unui 
 numar de strazi desfiintate .  
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
     Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1,  2  si 5, favorabile. 

        Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor  
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala   
6. DAMIAN AUREL  Iesit din sala    
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 17   
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    Cu 17  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre  privind scoaterea  
din Nomenclatorul Stradal al municipiului Bacau a unui numar de strazi desfiintate  
 a fost adoptat. 
 

30. Se trece la punctul 30 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 
d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind trecerea  din domeniul public în domeniul privat  al municipiului  
Bacau, a terenului în suprafata de 4383 m.p. situat  în Bacau, str. Teiului, nr.13,   
în vederea  transmiterii  acestuia la  Agentia Nationala pentru Locuinte Bucuresti, 
în folosinta gratuita pe perioada executarii constructiilor de locuinte, cu credit ipotecar, 
 în municipiul Bacau. 

          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 

         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
     Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1  si 2 , favorabile. 
 

        Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor  
      consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre    
      prezentat. 

 
VOT  

 
NUMELE SI PRENUMELE 

 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala   
6. DAMIAN AUREL  Iesit din sala    
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala   
22. BLAGAN COSTICA X   
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23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 17   

 
 

    Cu 17  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre  privind trecerea  din domeniul public 
în domeniul privat  al municipiului Bacau, a terenului în suprafata de 4383 m.p. situat  
în Bacau, str. Teiului, nr.13,  în vederea  transmiterii  acestuia la  Agentia  
Nationala pentru Locuinte Bucuresti, în folosinta gratuita pe perioada executarii  
constructiilor de locuinte, cu credit ipotecar, în municipiul Bacau  a fost adoptat. 

 
 
31. Se trece la punctul 31 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 

d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind  aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public  
al municipiului Bacau,  a terenului în suprafata de 23,639 ha pentru cauza de utilitate  
publica, teren ce face parte din perimetrul de amplasare al „ Depozitului Ecologic Zonal  
pentru Deseuri ” , ce se va realiza în cadrul obiectivului de investitii „ Managementul integrat  
al deseurilor pentru municipiul Bacau si localitatile limitrofe”. 

          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
     Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

              Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1  si 2 , favorabile. 

        Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor  
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala   
6. DAMIAN AUREL  Iesit din sala    
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
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18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 17   

 
 

    Cu 17  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre  privind aprobarea trecerii din domeniul 
privat în domeniul public al municipiului Bacau,  a terenului  

în suprafata de 23,639 ha pentru cauza de utilitate publica, teren ce face parte  
din perimetrul de amplasare al „ Depozitului Ecologic Zonal pentru Deseuri ” , ce se  
va realiza în cadrul obiectivului de investitii „ Managementul integrat al deseurilor  
pentru municipiul Bacau si localitatile limitrofe”   a fost adoptat. 

 
32. Se trece la punctul 32 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 

d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind  aprobarea de catre Consiliul Local al Municipiului Bacau, a 
 initierii procedurilor legale, în vederea identificarii solutiilor tehnice si financiare 
 privind construirea unui incinerator zonal de deseuri. 
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
     Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
  pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1, 2   si 5 , favorabile. 

        Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor  
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala   
6. DAMIAN AUREL  Iesit din sala    
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
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15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 17   

 
 

    Cu 17  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre  privind aprobarea de catre  
Consiliul Local al Municipiului Bacau, a initierii procedurilor legale, în  
vederea identificarii solutiilor tehnice si financiare privind construirea unui 
 incinerator zonal de deseuri  a fost adoptat. 

 
33. Se trece la punctul 33 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 

d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind  aprobarea documentatiei tehnico – economice  L.T.E. – uri,  
 STR. NORDULUI , MUNICIPIUL BACAU, faza studiu de fezabilitate. 
 
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
     Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

                 Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1 si 2 , favorabile. 

        Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor  
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala   
6. DAMIAN AUREL  Iesit din sala    
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
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14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 17   

 
 

     Cu 17  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre  privind aprobarea  
        documentatiei tehnico – economice  L.T.E. – uri,   STR. NORDULUI ,  
         MUNICIPIUL BACAU, faza studiu de fezabilitate a fost adoptat. 
 

  34. Se trece la punctul 34 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 
d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind  aprobarea documentatiei tehnico – economice AMENAJARE  
PIATA CENTRALA  MUNICIPIUL BACAU, faza studiu de   fezabilitate. 

          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
     Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

                  Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1 , 2 si 3 , favorabile. 

        Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor  
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala   
6. DAMIAN AUREL  Iesit din sala    
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
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15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 17   

 
 

    Cu 17  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre  privind aprobarea documentatiei 
 tehnico – economice AMENAJARE PIATA CENTRALA  MUNICIPIUL BACAU, 
 faza studiu de   fezabilitate a fost adoptat. 
 

  35. Se trece la punctul 35 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 
d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind  aprobarea documentatiei tehnico – economice MODERNIZARE 
SI EXTINDERE CAMIN INTERNAT LICEUL ECONOMIC , Str.Oituz, nr.15, 
municipiul Bacau,  faza studiu de fezabilitate 
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
     Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1  si 2 , favorabile. 

        Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor  
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala   
6. DAMIAN AUREL  Iesit din sala    
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
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15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 17   

 
 

    Cu 17  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre  privind aprobarea documentatiei 
 tehnico – economice MODERNIZARE SI EXTINDERE CAMIN INTERNAT  
LICEUL ECONOMIC , Str.Oituz, nr.15, municipiul Bacau,  faza studiu de fezabilitate  
a fost adoptat. 

 
 
  36. Se trece la punctul 36 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 

d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
de hotarâre  privind  aprobarea documentatia tehnico- economice pentru obiectivele             
«  Înlocuire retea apa – strada Gh.Glod  » , «  Înlocuire retea apa – strada Militari   » , 
«  Înlocuire retea apa – strada Marasti   » , «  Înlocuire retea apa – strada Linistei  » ,  
«  Retea canalizare si înlocuire retea apa – Strada Plopilor » din municipiul Bacau. 
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
     Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

                Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1  si 2 , favorabile. 

        Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor  
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul de hotarâre prezentat. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala   
6. DAMIAN AUREL  Iesit din sala    
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
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12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 17   

 
 

    
 Cu 17  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre  privind aprobarea documentatia  
tehnico- economice pentru obiectivele              «  Înlocuire retea apa – strada Gh.Glod  » , 
 «  Înlocuire retea apa – strada Militari   » , «  Înlocuire retea apa – strada Marasti   » , 
 «  Înlocuire retea apa – strada Linistei  » , «  Retea canalizare si înlocuire retea  
apa – Strada Plopilor » din municipiul Bacau a fost adoptat. 

 
  37. Se trece la punctul 37 al ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da cuvântul 

     d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerea de motive la proiectul 
    de hotarâre  privind aprobarea documentatiilor tehnico- economice în forma modificata 
    si recalculata dupa aprobarea initiala prin HCL nr.67/2005 si HCL nr.210/2005 la  
    obiectivele „ Construire Strada Ozanei ” , „ Construire Strada  Tineretului  ” , „ Construire 
      Strada D.Cantemir  ” , „ R.K .  Strada Alba Iulia  ”  din  Municipiul Bacau.      
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
     Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru acest proiect de hotarâre si prezinta raportul  favorabil. 

                Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor  de specialitate 1  si 2 , favorabile. 

 
        Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor  
consilieri pentru a-si exprima votul în legatura cu proiectul  de hotarâre prezentat. 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala   
6. DAMIAN AUREL  Iesit din sala    
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7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16. PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN -DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala   
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 17   

 
 

    
 Cu 17  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre  privind aprobarea documentatiilor 
 tehnico- economice în forma modificata si recalculata dupa aprobarea initiala prin 
 HCL nr.67/2005 si HCL nr.210/2005 la obiectivele „ Construire Strada Ozanei ” ,  
„ Construire Strada  Tineretului  ” , „ Construire Strada D.Cantemir  ” , „ R.K .   
Strada Alba Iulia  ”  din  Municipiul Bacau a fost adoptat. 

 
38 -49. Se trece la punctele 28-49  ale ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta  
da  cuvântul d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerile  
de motive la : 

 
38.Proiect de hotarâre privind  aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  

PENTRU CONSTRUIRE   LOCUINTA  P + M   SI ÎMPREJMUIRE TEREN LA LIMITA 
PROPRIETATII,  STR. CL. ROMANULUI, NR. 188,  din     Municipiul  Bacau 

   BENEFICIARI  :  BABIUC ROLANDI SI VIORICA                                                                                  
    Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
 

 
39.Proiect de hotarâre  privind aprobarea  PLANULUI URBANISTIC  DE  
DETALIU  PENTRU CONSTRUIRE   SPATII  EXPOZITIONALE SI  
DE DESFACERE FLORI SI PRODUSE ORNAMENTALE SI  
ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. CL. REPUBLICII, NR. 179 A,  din      
Municipiul  Bacau. 
             BENEFICIAR  :  S.C.  BOUQUETTE  S.R.L.                                                                                      
     Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
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40.Proiect de hotarâre  privind  aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE 
 DETALIU  PENTRU CONSTRUIRE   BLOC LOCUINTE S + P + 4 + M,  
CU MAGAZINE + GARAJE LA PARTER SI ÎMPREJMUIRE TEREN LA  
LIMITA  PROPRIETATII,  STR. I.L. CARAGIALE, NR. 6,  din     Municipiul   
Bacau 
           BENEFICIAR  :  S.C. NEGOBAC INVEST S.R.L.                                                                                      
     Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 
41. Proiect de hotarâre privind   aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE  
DETALIU  PENTRU CONSTRUIRE  3 LOCUINTE  P, P + M , P  SI ÎMPREJMUIRE  
TEREN,  STR. CL. ROMANULUI, NR. 188,  din     Municipiul  Bacau 
      BENEFICIARI  :  TURCU MARIANA, TURCU ION-MARCEL SI  
CARMEN- NICOLETA, TURCU AMULIU SI CATINCA                                                    
     Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
42. Proiect de hotarâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE  
DETALIU  PENTRU EXTINDERE SI MODERNIZARE SEDIU  
PRIMARIA MUNICIPIULUI BACAU ,  STR. MARASESTI, NR.6, din Municipiul    
Bacau. 
BENEFICIAR  :  CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACAU 
      Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
43. Proiect de hotarâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  
PENTRU CONSTRUIRE LOCUINTA  P + DM SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. 
VERONICA MICLE, F. NR.,  din     Municipiul  Bacau. 
BENEFICIARI  :  DURA MIRCEA SI ARGENTINA 
        Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
44. Proiect de hotarâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  
PENTRU CONSTRUIRE LOCUINTA  P + M  SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. 
AEROPORTULUI, NR. 13,  din     Municipiul  Bacau. 
        BENEFICIAR  :  SIMON STEFAN                    
        Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 
45. Proiect de hotarâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  
PENTRU CONSTRUIRE LOCUINTA P + M  GARAJ SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. 
NORDULUI, NR. 47,  din     Municipiul  Bacau. 
          BENEFICIAR  :  BURCA CRISTIAN-DANIEL                                                         
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
 

       46. Proiect de hotarâre privind  aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE  
DETALIU   PENTRU CONSTRUIRE    LOCUINTA  P + 1  SI ÎMPREJMUIRE  
TEREN,  STR. DORULUI  NR. 39 din     Municipiul  Bacau. 

  BENEFICIARI  :  ANCA MARICEL SI IVONETA –BRÂNDUSA .       
           Initiator –  PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   
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47. Proiect de hotarâre privind  aprobarea PLANULUI URBANISTIC  
 ZONAL  PENTRU CONSTRUIRE   ANSAMBLU DE LOCUINTE SI CLUB,  
 STR. STEFAN CEL MARE, NR. 28,  din     Municipiul  Bacau. 
     BENEFICIAR  :  S.C.  EST INVEST  S.R.L.                                                                                      
          Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   

 
48. Proiect de hotarâre privind  aprobarea PLANULUI URBANISTIC  ZONAL  PENTRU 
CONSTRUIRE    6 LOCUINTE  P + 1,  STR. CL. BÂRLADULUI , NR. 175,   din     
Municipiul  Bacau 
    BENEFICIARI  :  ROMAN  IOAN SI MORARIU CLAUDIA-LAURA 
         Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   

 
49. Proiect de hotarâre privind  aprobarea PLANULUI URBANISTIC  ZONAL  

PENTRU CONSTRUIRE    2 LOCUINTE P + M SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR.  
LUNCA BISTRITEI , NR. 2 A,   SOLA 15, NR. CADASTRAL (1885-1886-2142-

2143/7)1 SI NR. (1885-1886-2142-2143/7)2, din     Municipiul  Bacau 
  BENEFICIARI  :  TULUS VASILE SI GABRIELA SI IONITA ION-CLAUDIU      
         Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU   

    
         Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectele de hotarâre. 
        Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru aceste proiecte de hotarâre si prezinta rapoartele  favorabile  . 
         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiei  de specialitate 2, favorabile. 
 

   Nefiind discutii, se trece la procedura de vot secret si dl. Bîrzu Ilie da citire 
procesului verbal încheiat de comisia de validare: 

 
     S-a procedat prin vot secret, pentru exprimarea optiunii în legatura cu proiectele de  
hotarâre privind aprobarea   unor P.U.D –uri  si a unor  P.U.Z. -uri  

 
  1. Consilieri prezenti  ___17____ 
  2. Numarul consilierilor care au votat __17____ 
  3.___17____ voturi pentru aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  PENTRU   
CONSTRUIRE LOCUINTA  P + M   SI ÎMPREJMUIRE TEREN LA LIMITA 
PROPRIETATII,    STR. CL. ROMANULUI, NR. 188,  din     Municipiul  Bacau 

   BENEFICIARI  :  BABIUC ROLANDI SI VIORICA                                                                                        
  4. __0____  voturi împotriva. 
  5.___0___ voturi nule. 
   S-a adoptat. 
  6___17__ voturi pentru aprobarea   PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  
 PENTRU CONSTRUIRE   SPATII  EXPOZITIONALE SI  DE DESFACERE FLORI 
 SI PRODUSE  ORNAMENTALE SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. CL.  
 REPUBLICII, NR. 179 A,  din  Municipiul   Bacau. 
             BENEFICIAR  :  S.C.  BOUQUETTE  S.R.L.                                                                                      
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 7._0___  voturi împotriva. 
 8.__0__ voturi nule 
S-a adoptat. 

         9___15__ voturi pentru aprobarea  PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  PENTRU 
CONSTRUIRE   BLOC LOCUINTE S + P + 4 + M, CU MAGAZINE + GARAJE LA 
PARTER SI ÎMPREJMUIRE TEREN LA LIMITA  PROPRIETATII,  STR. I.L. 
CARAGIALE, NR. 6,  din     Municipiul  Bacau 
           BENEFICIAR  :  S.C. NEGOBAC INVEST S.R.L.                                                                                      

 10._1_  vot împotriva. 
 11._1___ vot nul 
S-a adoptat. 
 
   12.__15_ voturi pentru aprobarea  PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  PENTRU   

CONSTRUIRE  3 LOCUINTE  P, P + M , P  SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. CL. 
ROMANULUI,  NR. 188,  din     Municipiul  Bacau 

      BENEFICIARI  :  TURCU MARIANA, TURCU ION-MARCEL SI CARMEN- 
NICOLETA, TURCU AMULIU SI CATINCA                                                

 13.__1__  vot împotriva. 
 14.__1_ vot nule 

   S-a adoptat. 
15.__15__ voturi pentru aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  PENTRU 
EXTINDERE SI MODERNIZARE SEDIU PRIMARIA MUNICIPIULUI BACAU ,  STR. 
MARASESTI, NR.6, din     Municipiul  Bacau. 
            BENEFICIAR  :  CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BACAU                                                           

 16.__1__  vot împotriva. 
 17.__1__ vot nule 

    S-a adoptat. 
     18.__17__ voturi pentru aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  PENTRU 

CONSTRUIRE LOCUINTA  P + DM SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. VERONICA 
MICLE, F. NR.,  din     Municipiul  Bacau. 

               BENEFICIARI  :  DURA MIRCEA SI ARGENTINA 
19.__0___  voturi împotriva. 

  20.__0___ voturi nule 
    S-a adoptat. 

  21.__17__ voturi pentru aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  
PENTRU  CONSTRUIRE LOCUINTA  P + M  SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. 
AEROPORTULUI, NR. 13,   din     Municipiul  Bacau. 

        BENEFICIAR  :  SIMON STEFAN                    
22.__0__  voturi împotriva. 

  23.__0__ voturi nule. 
    24.___17 _ voturi pentru aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU  PENTRU  

CONSTRUIRE LOCUINTA P + M  GARAJ SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. 
NORDULUI, NR. 47,  din     Municipiul  Bacau. 

          BENEFICIAR  :  BURCA CRISTIAN-DANIEL                                                        
25._ 0___  voturi împotriva. 
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  26.__0___ voturi nule 
     S-a adoptat. 

 27.___17_ voturi pentru aprobarea PLANULUI URBANISTIC  DE DETALIU   
PENTRU CONSTRUIRE    LOCUINTA  P + 1  SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. 
DORULUI  NR. 39 din     Municipiul  Bacau. 

               BENEFICIARI  :  ANCA MARICEL SI IVONETA –BRÂNDUSA.      
28.__0__  voturi împotriva. 

  29.__0__ voturi nule 
    S-a adoptat. 

30.__15__ voturi pentru aprobarea PLANULUI URBANISTIC  ZONAL  PENTRU 
CONSTRUIRE   ANSAMBLU DE LOCUINTE SI CLUB,  STR. STEFAN CEL MARE, 
NR. 28,  din     Municipiul  Bacau. 

                 BENEFICIAR  :  S.C.  EST INVEST  S.R.L.                                                                                      
31.__1__  vot împotriva. 

 32.__1__ vot nule. 
   S-a adoptat. 

 33.___15___ voturi pentru aprobarea PLANULUI URBANISTIC  ZONAL  PENTRU 
      CONSTRUIRE    6 LOCUINTE  P + 1,  STR. CL. BÂRLADULUI , NR. 175,   din     

Municipiul  Bacau 
         BENEFICIARI  :  ROMAN  IOAN SI MORARIU CLAUDIA-LAURA 

34.__1__  vot împotriva. 
  35.___1_ vot nule 

  S-a adoptat. 
      36.____17_ voturi pentru aprobarea PLANULUI URBANISTIC  ZONAL  PENTRU 

CONSTRUIRE    2 LOCUINTE P + M SI ÎMPREJMUIRE TEREN,  STR. LUNCA  
      BISTRITEI , NR. 2 A,   SOLA 15, NR. CADASTRAL (1885-1886-2142-2143/7)1 SI NR. 

(1885-1886-2142-2143/7)2, din     Municipiul  Bacau 
           BENEFICIARI  :  TULUS VASILE SI GABRIELA SI IONITA ION-CLAUDIU      

 37.___0__  voturi împotriva. 
 38.__0_ voturi nule 

     S-a adoptat. 
  

50. Se trece la punctele  50  ale ordinii de zi si d-ra presedinte de sedinta da 
cuvântul d-lui Primar Ing. Romeo Stavarache  pentru a prezenta Expunerile de motive 
la proiectul de hotarâre  privind concesionarea  prin licitatie publica deschisa, cu oferte în 
plic sigilat a lotului  de teren  situat  în  intravilanul Municipiului Bacau , a carui  suprafata 
este  prevazuta  în ANEXA NR.1. 

Initiator – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACAU 
 

             Se prezinta avizele de legalitate favorabile la proiectul de hotarâre. 
        Compartimentele de specialitate din cadrul Primariei îsi dau acordul de sustinere 
pentru  acest proiect de hotarâre si prezinta rapoartele  favorabile  . 

         Se prezinta rapoartele de avizare ale comisiilor   de specialitate 1,  2 si 3. 
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        Nefiind discutii, dl. Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici, face apelul domnilor 
consilieri în legatura cu  proiectul de hotarâre  privind concesionarea  prin licitatie 
publica deschisa, cu oferte în plic sigilat a lotului  de teren  situat  în  intravilanul 
Municipiului Bacau,  Strada Iernii, în suprafata de 1350 mp  cu destinatia amenajare 
parcare , T.C A – 52,49 lei RON /mp/an, durata concesiunii 49 de ani . 
 
 

VOT  
 

NUMELE SI PRENUMELE 
 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala    
6. DAMIAN AUREL  Iesit din sala    
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala   
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA X          
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16 PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN –DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala    
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 17   
 

          Cu 17  de voturi „pentru“,  proiectul de hotarâre privind concesionarea  prin licitatie 
publica deschisa, cu oferte în plic sigilat a lotului  de teren  situat  în  intravilanul Municipiului 
Bacau,  Strada Iernii, în suprafata de 1350 mp  cu destinatia amenajare parcare , T.C A – 
52,49 lei RON /mp/an, durata concesiunii 49 de ani   a fost adoptat. 

 
D-ra Presedinte de sedinta –Padureanu Rodica solicita d-lor consilieri sa faca 

propuneri pentru presedinte  de sedinta  pentru lunile IUNIE  si IULIE  2006. 
                                                          
Dl.consilier Munteanu Petru îl propune pe dl.consilier Marcu Costica . 
                                                          
 Invita  pe domnul  Secretar Nicolae-Ovidiu Popovici  ,  sa faca apelul d-lor consilieri pentru 
a-si exprima votul în legatura cu propunerile în vederea alegerii unui presedinte de sedinta  
pentru lunile IUNIE  si IULIE  2006 . 
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VOT  

 
NUMELE SI PRENUMELE 

 PENTRU CONTRA ABTINERI 

1. DANCIU PETRU MARIUS X   
2. BÎRZU ILIE X   
3. BOGATU GEORGE X   
4. BUDEANU OVIDIU X   
5. CORODEANU S. GABI Iesit din sala    
6. DAMIAN AUREL  Iesit din sala    
7. BOGDAN DAN  X   
8. HÎRTESCU V.VASILICA X   
9. ION N.RADUCAN Iesit din sala    
10. LUCAS LAURIAN IULIAN SUSPENDAT    
11. MUNTEANU M.PETRU X   
12. MARCU COSTICA          X 
13. POPESCU ADRIAN X   
14. MIRONESCU ROXANA  X   
15. PADUREANU RODICA-LENUTA X   
16 PLACINTA PETRU X   
17. SIBISTEANU LIVIA –LILIANA  X   
18. VIERIU DORIN X   
19. PINTILIE EMIL Iesit din sala                
20. CRACIUN CONSTANTIN –DRAGOS X   
21.  LUPU GABRIEL-STANICA  Iesit din sala    
22. BLAGAN COSTICA X   
23. DIMA CARMEN X   
 T O T A L 16  1 
 

          Cu 16  de voturi „pentru“ si 1 abtinere  , a fost ales  dl. consilier Marcu 
Costica ca presedinte de sedinta pentru lunile IUNIE  si IULIE 

 
      Nemaifiind discutii, d-ra  presedinte de sedinta multumeste asistentei si declara 
închise lucrarile sedintei. 
     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un exemplar. 

 
 
 
 
 
 
PRESEDINTE DE SEDINTA,        SECRETARUL MUNICIPIULUI BACAU, 

RODICA-LENUTA PADUREANU         Cons.Jr. NICOLAE-OVIDIU POPOVICI 
 
 
 
 
NG/Ds.V-A-5/Ex.1 


